HOBbLIE
NHCTPYMEHTAJIEHBIE

KATAJOI NPOAYKLUWUA



0 NPEANPUATIN

KOMMNAHUA «HOBbIE UHCTPYMEHTAJIbHBIE PELLEHUA» - 3TO NPON3BOACTBO CTAHIAPT-
HOro 1 CMELMANIbHOr0 METANOPEXYLLEEr0 OCEBOr0 TBEPOCIMITABHOIO UHCTPYMEHTA
C PVD-MOKPbITWEM, OCHALLEEHHOE COBPEMEHHbIM ObOPY/10BAHNEM.

NPOAYKLUMWA U YCNYTH

1. OceBoi TBepAOCNNABHbLIA MOHOMUTHbII  UHCTPYMEHT

Dpesbl TokapHblit l MenkopasmepHblil |~
1| moHonurHbie ﬁﬂn 27|15 MHCTPYMEHT “” 460 | (10 MHCTPYMEHT e | 848
Jm——— TpaBupoBanbHble %ﬁ
6 | Ceepna ? 495 | |11 ~ | 668
®acoyHble sy % —
2 | n T-o6pasHble 403
thpesbl /
7 | 3enkepa 587
®pe3bl Ans
12| aniomuxuesoro 679
npochuns
®pesepHble e ————
3 [t n‘ 420 | | 8 | PasseprkH — | 05
Z Pe3b6oHapesHoi CnpasoyHas
4 | Bopdpesbi ﬁ‘\ a6 | |0 | T Jﬁ\ 613 | 13| e o \’I 685
b

2. BocctaHoBneHue 0CEBOr0 MOHOJIMTHOrO TBEPAOCNNABHOr0 MHCTPYMEHTA no6oro
npoussoauTens. BoccTaHOBNEHNE BKITHOYART: NEPETOUKY, HAHECEHUE NOKPbITKS.

3. Hanecenne metogom PVD pasnuyHbIX BWUAOB W3HOCOCTOMKMX M YNPOYHSAIOLMX
NOKPLITHIA, B T.4. HAHOCTPYKTYPUPOBAHHBIX, HA NHCTPYMEHT U U3AENIUA 3aKa3uMKa.

4. WsroToBnexne cneyuanbHOro 0CEBOro MOHONMTHOrO TBEPAOCNNABHOIO MHCTPYMEHTA
noj 3aga4m KnueHTa.

Mol nog6epem martepuan 3aroToBKW, FeOMETPMIO, TUM MOKPbITUS MHCTPYMEHTA COracHo
o6pabatbiBaeMoMy matepuany, Buay 06paboTKu n 060PYL0BAHMIO B ONTUMAIIbHbIE ANs
3aKasynka CpoKMm.

152903, Poccus, Apocnasckas 061., . Pbl6uHCK, yn. ABuaunoHHas, 4. 1




3AKPbITOE AKLINOHEPHOE OBLECTBO «HOBbIE NHCTPYMEHTA/TbHBIE PELLEHWA» / H M p ‘
’ <
COEPXXAHME

1. ®PE3bl MOHOJIUTHbIE

Iins ctavkos ¢ MY

[oApoGHbie pexomergaLny no noj60pPY NHCTPYMEHTA Ha CTD.

®pe3epoBaHue
06pabartbiBaemblit matepuan no ISO
P M K S N H
@ ® x 2
= == = = -
El - 2 = 5 = @2
= s 2 2T 3 < < a2 ©
3 o B 3 mo@ = = = 2=
@ o) S @ S = eag = =] 5 oS
o o — S = = T EES 3 5 < o D
a 2 o X © LR ) ] o =
e = 2 = a 29 5 =3 z S
= ] [} = ©
< @
s 2 % & 2 =2 = & g
o @ = =z
g g |8 z g
o ] @ =3
B = ] ° [}
5 = 5 R
5 § o 2 e o o @
x = = e E X v T o
[T o o o < = - v E E =S =S
c ¥ <= =) == = = v = ~ o
= ¥ = T 5 5 = 8 = = = 2 b @
b b B o © 8 o 8 F £ 2 8 &
2 o 8 o & & B = H B L O o
v o© v o v A ) . = 2 [} 0 [~ o«
== E v g 8 £ v A T T
wn wn o ~
) @ e x 2 S b
=

06paboTka antoMUHUEBBIX, MEAHBIX CNABOB M NNACTMKa

S M152 3 30 5-25 + A 28
N Mm154 2 |45 3-25 + [T 7
S M156 3 45 3-25 + +H o+ H ?
NN 4 |15 3-25 + P 1
N m207 2 |30 3-25 + o las | o | o ?
E m124 4 45 4-25 o+ o+ o+ o+ 4+ ++ 101
Ny w29 2 |45 3-25 FE T R T + W
Ny mi31 3 45 3-25 L I S . T T ++ E
N mis1 4 37 3-25 OO+ M+ H o+ o+ ++ m
Ny M85 4 50 3-25 L T I = + E
v M110 4 30 3-25 B T - A = S ++ ?
N m190 5 45 5-25 O+ H o+ H o+ o+ ++ Q
w M145 6 50 6-25 L T - R s ++ 70
N mi44 8 45 10-25 ++ o+ o+ 4+ A+ o+ ++ E
® M212 2 30 3-25 I = R = S ++ E
N M206 4 30 3-25 L R T T ++ ;ﬁ
mggi' 2-4 30 R1.5-R125 ++ + o+ o+ H o+ H 4 ++ 230
M685- ]
M687- | 5-7-9 | 30 8-20 L I T ++ 233
M689

ﬂonycxaercn Pekomengyercs 3
Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



COJEP)XXAHME

[Toapo6Hble pekomeHgaLmm no noA60PY MHCTPYMEHTA Ha CTP.

06pabatbiBaemblit MaTepuan no ISO

P ] K S N H

g =2 H 2 -

Iy = = by

g ] 8 g S 88 § = s &5

& |z g e xe = PEES E 2 g 25
> 5 5 o =g < @ = = ©
s | o | & 8 2 % £ B g
=3 @ £ 5 H
& g2 | § = H
o 8 = 2 =
2 8 14 o ©

g | = s o © & o ©

= o« o« & X - 4 4

= = o £ o T @ @o = E S v e & £ T

£ ¥ £ 2 £ £ E 3 Y % £ £ 5 8

2 o 8 o 8 & 8 § I % 2132 < | &

vV E Y E v A% 2 8 & R E E

E E S =R 2 5

-
06paboTka KOHCTPYKUNOHHBIX M HEPXKABEHOLNX CTANEN, YYryHa, TATAHOBbIX W XapONPOY4HbIX CNIABOB
N w22 4 37 4-25 + o+ o+ o+ o+ + 239
N mi28 2 |30 3-25 k4 o+ 4 + 254
E M130 3 30 3-25 + o+ o+ H o+ o+ 4 + 21
§ M182 4 37 3-25 L R - T = + 287
N m186 4 |50 3-25 I T + 303
N m136 4 |30 3-25 N . o 318
E M189 5 45 5-25 R - T T = T T =S + 334
E M142 6 45 6-25 + o+ 4+ H o+ M+ 4 + 349
® M202 2 30 3-25 + o+ o+ o+ + 354
N M209 4 |30 3-25 o e b+ e + 358
MS2- | 24 |30 | RISRIZ5 | + ++ + w o+ o+ o+ o+ + 362
M635-
M637- | 5-7-9 | 30 8-20 L A - T T - T = + 365
M639
06pa6oTka 3akanénHbix cTanei 45<HRC<65

N m126 2 | 30 3-10 + + + + o+ 3N
N mi57 4 |30 3-25 + + + + + 375
NJ mM140 | 6-8 | 45 6-25 + + + ++  + | 383
N M214 2 |30 3-10 + + + ++  + | 388
N M210 4 |30 3-25 + + + ++ o+ | 301
N m143 6 |45 6-25 + 4+ 304
T ) Mmi46 6 |20 6-25 +  ++ | 300
N m211 6 |30 6-25 + 4+ 401

[onyckaetca Pekomenayerca

152903, Poccus, Apocnasckas 061., . Pbl6uHCK, yn. ABuaunoHHas, 4. 1



3AKPbITOE AKLINOHEPHOE OBLECTBO «HOBbIE NHCTPYMEHTA/TbHBIE PELLEHWA» ' H M p ‘

Jins yHuBepcanbHbIX CTAHKOB U CTAHKOB C HU3KOW XECTKOCTbH0

[MoApo6HbIe pexomengaLmy no NO[60PY MHCTDYMEHTA Ha CTD.

®pesepoBaHue
06pabatbiBaemblit MaTepuan no ISO
P M K S N H
o @ = 2
= == = T -
5 . =22; T E £ o2
= = 2 aTa = © © a2 s
0 = o= = mo® = = = =
@ < o & = [=R-% = = - ao
> =] = o = = TE S 3 - < oo
a =2 o X © > S S E 8 @ 0 =
e = [ = [=- = =3 = =S
& |5 z 8 &g = g g 2 | <
g o 3 s - x = i E
=4 @ £ = =
@ = S = <
o 2 = e a2
I 5 b B
] = < ° ©
= S 2 S
S < (X} o © o N =] Qo
S = < < e X = £ o
= = - © = v < < = 5
© o 2 o 2 2 c = vV o= E E ~ =1
£E v £ v 2 S £ 8 = = = E b ©
2 o = o S 8 g 3 f % 2 8 ¢ o
e E ¢ e Y N 8 z E B B B B &2
x * v 2 8 £ v A T =
773 [Tr =) r~
© o e <+ b
-

061wwee npumeHeHue, o6paboTka matepuanos fo TeepaocT HRC<35

M154 2 45 3-25 + ++ o+ 4 42

M156 3 45 3-25 + I 60

M148 4 45 3-25 + L 78

M207 2 30 3-25 + L S 96

M124 4 45 4-25 O A R R HE HE ++ 4+ o+ 101

M129 2 45 3-25 B - R = T + o+ o+ (114

M185 4 50 3-25 s S = ++ 4+ o+ 162

m110 4 30 3-25 B T S - TR~ N T +  ++  + (178

M145 6 50 6-25 S s ++  ++ o+ 210

m212 2 30 3-25 A H R R HE + 4+ o+ 222

AN
N
N
N
N
N
NNES 3 |45 3-25 N + o+ o+ (130
AN
N
N
N
NS

M206 4 30 3-25 A A R R H ++  ++  + | 226

[Honyckaercs Pexomerayetca

Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



COJEP)XXAHME

2. ®ACOHHBIE ®PE3bI

[MoApoGHbie peKoMeHgaLuy Mo NOZ60PY MHCTDYMEHTA Ha CTP.

06pabatbiBaemblit MaTepuan no ISO

P M K S N H
[ ® = 2
= =2 = = -
E) = o2 s s 5 o2
= = 2 a2 e 3 < < 3 ®
= [T = @m o2 = = = 2=
< @& c eags = s 5 o
= S E = =5 5 = ] s
() L > SS 5 = ] =
[~ = = z =R}
= = < [} =
(7] - a =
= x = 2

Cepus
Konuyectso 3y6bes
Yron cnupanu
[lvana3oH pa3mepos
Crtpanuua

<35 HRC
<35 HRC
<200 HB
> 200 HB
<550 MMNa
> 550 MMa

35 HRC - 48 HRC
<850 MMa

35 HRC - 48 HRC
850-1400 MMa
Kpemhuii < 4%

4 % Kpemunii < 12%

48 HRC - 57 HRC

57 HRC - 65 HRC

06wwee npumeHeHue, obpaboTka matepuanos Ao TBepaocT HRC<35

M306
[N M308 4-6 0 6-20 + S+ + R R S S B B B + + 404
M316
L‘ mg‘?g 4-6 0 6-20 + + + + + + + + + + + + + + 407
N mgg? 4 0 3-12 + + 0+ 0+ o+ o+ o+ o+ 4+ o+ o+ o+ o+ # 411
O M700 | 1519 | O 50-80 B S I = T = = S S S S S SR S Y 42
M701 0 15-40 B S T TR < = S = + + + + + 413
ESL M710 3-6 0 10-32 + o+ o+ o+ M H + H o+ o+ o+ 4+ 4 414
m;g; 6-10 | 0 16-38 + ot o+ o+ o+ M+ HE o+ o+ o+ + 4+ 4+ 416
m;g; 610 | 0 16-38 + o+ o+ o+ M+ + HE + o+ + + 4+ 4+ 417

[onyckaetca Pekomenayerca

152903, Poccus, Apocnasckas 061., . Pbl6uHCK, yn. ABuaunoHHas, 4. 1



3AKPbITOE AKLINOHEPHOE OBLECTBO «HOBbIE NHCTPYMEHTA/TbHBIE PELLEHWA» ' H M p ‘

3. ®PE3EPHbIE r0JIOBKW

[MoApoGHbie peKoMeHgaLuy Mo NOZ60PY MHCTDYMEHTA Ha CTP.

06pabatbiBaemblii MaTepuan no ISO

P M K S N H
@ ® = )
= == = = -
g = o2 2 5 5 o2
= = 2 - = ) < a s
= © 5 -3 mo® = = = =53
) @ < @ s = eas = = 5 I=a-%
2 5] £ a8 = 2Es H - < S8
2| = g8 5 g5 F £S5 & 2 22
° H a =3-3 s =1 = -8
= < = D =g ) = = ©
= L) = S = x = 8 g
= 2 H] 5 H
@ E S = s
o @ = =] 2
o @ =
T S < o
= ~ = e
= 3 s [T [T & o o
2 g g g g o2 8 g g
= < | = S = | = c S = v < © =T T
g =« 28 = £ £ £ v = E E ~ w»
- - = o - = = = [T
T v T T g8 g g g E = S5l .
B oo B o § & BB = = H n L O o
@ o ¢l o« = = 0 0 ©
v £ vV £ v A ¥ 2o 8 2 g £
n o2 X VA= E
0 0
© © LS <+ b
-

061wwee npumeHeHue, o6pabotka matepuanos Ao Teepaocth HRC<35

N MH54 2 |45 8-25 + w0 e B B a2
Y MH56 3 45 8-25 + o+ ;
§ MH48 4 45 8-25 + A s z
v MH81 4 37 8-25 ++ o+ o+t o+ o+ o+ ++ E
§ MH45 6 45 8-25 +H o+ H o+ o+ 4+ ++ I E
§ MH47 6 30 8-25 H O+ M+ H o+ 4 O+ E
® m:m’g 2-4 | 30 5-25 o+ o+ o+ H 4+ o+ ++ ++ + 430
MHR16
Y MH86 4 |50 8-25 B . - B 432
N MH36 | 4 | 30 8-25 s | T |
j m:gﬁ 46 | 20 8-25 + ++ 435
™S M | 45 | 0| 1025 [+ + o+ elle o+ o+ o+ o+ o+ + s w|le]|am
mio | 6 o 1225 [ESNENN . . BRI L L

MHTO1 | 3-5 0 10-20 + + + + + + + + + + + + + + + 439

MHZ1 8-32 OnpaBku € UMNMHAPMYECKOW LIEKO# TBEpAOCNNABHAS 440
MHZ4 8-32 OnpaBku ¢ UUNMHAPHYECKON LLIEHKOI TBEpAOCNNABHAA 44
MHZ5 8-32 OnpaBKu ¢ KOHUYECKOW LWEKOI TBEpAOCNNaBHas 442
m:%g 8-32 0OnpaBKK C UMAMHAPHYECKON LIEAKOW CTanbHble 443
m:%?, 8-32 OnpaBku ¢ KOHUYECKOH LUEHKOIH CTaNnbHble 444

[onyckaetca Pekomenayerca

Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



COJEP)XXAHME

4. BOP®PE3bI

A/B E J/K L
ZYA/ZYB TRE KSJ/KSK KEL
®opma “
Crpannua 449 451 452 453 454 455 456 457 458 459

5. TOKAPHbIA NIHCTPYMEHT

06pabatbiBaemblit MaTepuan no ISO

P M K S N H

2 =2 H 2 -

I = =3 3

2 = sz = 2%z T 8 E 3§

® & g =g E 285 % E & | 58
z H & E8 F §g5 E & g2 @5 | s
= s s g =5 <= =2 s £ | =
2 o = T = = ] s
o = ] =
E § [+) [~} n\a ©

“| & [ |

EIESETZTES YyE =E55 8

B o w8 S 2 F E 2 2 2 0 o

VE Y ENANE 2 8 2 %EE

S = B E

-
061ee npumeHeHue, o6paboTka matepuanos fo TeepaocT HRC<35

nnacTMHa/aepxaska RNGN = 30 8-25 A AR R + 461
pacToyHas LC200 | 8/20 3-6 +H o+ H o+ H + o+ ++ 462
pacToyHas LC201 | 0/20 3-6 +H O+ o+ o+ H o+ HE 4 ++ 466
pactoyHas LC202 | 8/47 3-6 O+ H o+ HE + H o+ ++ 468
pacToyHas LC203 | 20/23 3-6 T R s ++ 47
pacToyHas LC204 | 8/8 3-6 |+ o+ o+ ++ 473
noppesHas LC205 32'/0 3-6 I T~ S = T ++ 476
KaHaBoY4Has LC206 45;45 3-6 o+ H o+ o+ 4+ ++ o+ 478
KaHaBoYHas LC207 | 0/0 3-6 o+ o+ A+ 4 ++ 480
KaHaBo4Has LC208 | 0/0 3-6 +H o+ + H o+ 4 ++ 482
oTpesHas LC209 | 90/90 3-6 +H o+ o+ H + 4 ++ 484
oTpesHas LC210 | 90/90 3-6 +H o+ o+ H o+ 4 ++ 485
LeHTpoBoYHan/thacoyHas | LC211 3-6 H O+ o+ H O+ o+ ++ 486
pe3bboBas meTpuyeckuit | LC212 3-6 HOF o+ H o+ ++ 487
ZLC1 AEpKaBKa UWIHHAPUYECKaAA ¢ GOKOBbIM 3aXMMOM 489
7162 AEPXKaBKa UMNHHAPUYECKASA C BEPXHUM 32KHMOM 490
[lepxasku ZLC3 NIEPXaBKa UMNMHApUYecKas 491
Z1LC4 AepxaBka npamoyronbHas 90° 492
ZLC5 QepXaBKa NpAMoyronbHas npamas 493

[fonyckaerca Pexomenrgyerca

152903, Poccus, Apocnasckas 061., . Pbl6uHCK, yn. ABuaunoHHas, 4. 1



3AKPbITOE AKLINOHEPHOE OBLECTBO «HOBbIE NHCTPYMEHTA/bHbIE PELLEHWA> / H M p ‘
’ <

6-8. O6PAGOTKA OTBEPCTUI

[loApoGHbie pexomergauny no noj60pPY NHCTPYMEHTA Ha CTP.

06pabatbiBaemblit Matepuan no ISO

Cepus
[1BoiiHOI
oTBEpCTHS
Cranb <35 HRC
Cranb 35 HRC - 48 HRC
Hepx. cTanb <35 HRC
Yyrys < HB 200
Yyryu > HB 200
THTaHOBbIE 1 XapONPOYHbIE
cnnasbl <850 MMNA
THTaHOBbIE W XapONPoYHbIE
cnnasbl 850-1400 MMa
Antomunui, Mepb,
TepMOnNacTuku
Cranu 48 HRC - 57 HRC
Cranu 57 HRC - 65 HRC
Crpanuua

WHO# yron B nnaxe
Mopsop COX
KBanuter o6pabatbiBaemMoro
Hepx. ctanb 35 HRC - 48 HRC

CBépna CnupanbHble BbICOKONPOU3BOAUTENbHbIE
D121,D122,D123, D124 140 HapyXHblit H12 R S s A = + + + 496
D221,D222,D223,D124 140 BHYTPEHHUA H12 L N s A ++ + + 496

Cnépna CnHUpanbHble BbICOKOTOYHbIE
D177 140 HapyXHblit H12 + o+ A+ ++ + + 512

D277 140 BHYTPEHHMi H12 + o+ A+ A ++ + + 512

Caépna ans 06paboTkn Nerkux cnnasos
D155 120 HapyXHbI#A H12 ++ 528
D255 120 BHYTPEHHUIA H12 ++ 528

CBepna ans rny6oKoro cBepneHus

D181 140 HapyXHblit HI1 | 4+ ++ ++ 4+ ++ ++ ++ + + 544
D281 140 BHYTPEHHMi HI1 | ++ + ++ ++ ++ ++ ++ ++ + 544
D182 140 HapyXHblii HI1 | ++ + ++ ++ ++ ++ ++ ++ + E
D282 140 BHYTPEHHMi HI1 | ++ ++ ++ ++ ++ ++  ++ ++ + ﬁ

LleHTpoBoYHbIe cBEPNA

D301 90 HapyXHbI#A - EE S S S S S S + 584
D311 120 HapyXHblii - L s N ++ + 584
D326 60 HapyXHblii - T S - + + 586

CBEpno-3eHKep CaMOLEHTPUpYIoLLEecs
$110 150 HapyXHbIi H10 | + ++ ++ ++ ++ ++ ++  ++ + o+ 588

3eHKOBKH M LIEKOBKH

S301 90 HapyXHblit - + o+ A+ ++ + 601
$302 75 HapyXHbI#A - O I S ++ + 601
$303 60 HapyXHblii - + o HE A+ b ++ + W
$304 120 HapyXHbIA - EE S S S S S S + 601
S311 90 HapyXHbli - I S S S S S S S S Y + TIZ
§312 180 HapyXHbli - L R = S R T ++ + E
§313 180 HapyXHbli - L R S R S ++ + 604
R101, R102 - HapyXHblit H7 + o+ A+ ++ + 606
R110, R111 - HapyXHblii H7 + o+ A A ++ + W
R201 - HapyXHbIA H7 + O+ o+ o+ o+ o+ + + + R
R202 - HapyXHbIA H7 + o+ o+ o+ o+ O+ + + + 610

]

Hony :n A

T

@
=1

. +7 (4855) 29-26-00, chakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



COJEP)XXAHME

10

9. PE3bEOHAPE3HON UHCTPYMEHT

06pab6atbiBaemblit MaTepuan no ISO
P M K S N
@ ® = ]
. 5 - |8Eg 2 Bl B
= = £ T z <
= = 5 = () g5 F SSg H s 2 <
S S = o 5 8 g 58 2 & s E
i E | 8| B8 oz = o = =7
o
a £ &) g 5 g = S
s | T B g £ S ENEE
= = 2 =23 22 SES] Y E =
T ¥ T Y o o = 8 = H = =
2 o2 o S S8 EE BB
VEVE VAT g E g S
B = g =5
-
Pe3b6odpesbl
M HM T150 3-5 15 M4-M20 | + ++ ++ + ++ ++ + + + + + ++|614
M HM T140 3-5 15 M4-M20 | + ++ ++ + ++ ++ + + + + + ++|616
UN HM LU 34 15 | NR10-5/8 | + ++ ++ + ++ + 4+ + + + + + ++ 617
T541
UN HM T542 34 15 NR10-5/8 | + ++ ++ + ++ + + + + + + ++ 0619
M HM T135 3-4 0 M6-M18 | + ++ ++ + ++ + + o+ + + + ++ 620
Metunkn
M HM Eg? 3-4 0 M3-M16 | ++ + ++ + ++ o+ ++ | 623
M HSS T310 34 M2-M30 | ++ + ++ + ++ 4+ ++ | 625
M HSS T320 3-4 0 M2-M52 | ++ + ++ + ++ ++ o+ o+ o+ o+ + ++ 627
M HM 102 3-4 15 | M:M3O |4+ + 4+ + 4+ 4 4 4 ++ | 629
M HM UL 34 45 | MB-MIG |4+ + 4+ + o+ o+ e ++ | 631
M HM e 34 0 M3MIG |4+ + ++ + ++ + ++ + ++| 633
] HM me 34 45 | MBMIG |4+ + 4+ + 4k 4 4 4 ++ 635
UNC HM T500 3-4 0 NR2-1” | ++ + ++ + ++ ++ o+ ++ | 637
UNF HM T501 34 0 NR3-17 | ++ + ++ + ++ ++ 4+ ++ | 638
UNC HM T502 3-4 15 NR2-1” | ++ + ++ + ++ o+ ++ | 639
UNF HM T503 34 15 NR3-17 | ++ + ++ + ++ +H o+ ++ | 640
UNC HM T504 3-4 45 NR2-1” | ++ + ++ + ++ o+ ++ | 641
UNF HM T505 3-4 45 NR3-1” | ++ + ++ + ++ o+ ++ | 642
UNC HSS T350 34 0 NR2-1” | ++ + ++ + ++ ++ 4+ ++ | 643
UNF HSS T351 34 NR3-1” | ++ + ++ + ++ ++ o+ ++ | 644
UNC HSS T360 34 NR2-1” | ++ + ++ + ++ ++ + + + + + ++|645

Honyckaerca

Pexomengyercs

152903, Poccus, Apocnasckas 061., . Pbl6uHCK, yn. ABuaunoHHas, 4. 1



=
T
|
=]
m
a
=
-0
T
-0
=2
=
I
|
=
=
[a W
=
o
=
=
-0
@
o
=
o
o
[
o
m
=/
Lo
o
w
o
I
a
o
T
=
=
=
<C
L
o
=
a)
o
X
<T
I3}

%)

10. MEJIKOPASMEPHbIN UHCTPYMEHT

Y m83s

) m8os

enunedL) 2 3 3|5
=] w =1 (=]
19uendalen JUHS9 = IHH 16
= aiatidasg)
J4H LG - JHH 8% + o+ + 4+
BLIN 065 < | e + o+
quALer ‘ecHodg
BLIN 0SS > + + + +
o = Wweuw ‘qrfapy + o+ + o+
1]
2 %2 > MHWady % y + o+ + s
m WHHAWOILY
2 %P > MMHWady
e
]
=
= 198euu BLIN 0071-058 + o+ + o+
2 »  319Hhoduodex
m W 31990HELU] eLIN 058> + o+ + o+
H
2
S H 002 < s o s o
g = 19HAIAR
S aH 002> 2 I S
19 2
e O4H 8Y - 9HH GE © NP - [
= umoiagexday
J4H 5¢> + o+ |
J4H 8% - JHH € + o+ N I
a wreLy
J4H 5¢> + 4+ + 4+
gqodaweed Hoceuent ﬂ_u. H H, H
o o o =)
nreduud vo1{ 3 S e
839gA€ 08L93hHI0Y ~ o~ ~ o~
sudag m m
a a

Pekomengyetcs

Honyckaetcs

11

26-00, chakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com

Ten. +7 (4855) 29



Ll
=
T
<g
X
o
Ll
=
o
o

)

11. TPABUPOBAJIbHbIN UHCTPYMEHT

ehunedLy 2 R ERNRE L RR ehunedLy 8 N 2 I
w w w w w -] o w w o -} o o
1aurendalen (LG =L 1auendaten LB =LA
= alqdas) z altidasy
JHH LS - J4H 8% + o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ J4H LS - J4H 8Y + o+ o+ 4+
BLIN 065 < + o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ ELIN 08§ <
qHALer ‘ecHodg qHALer ‘ecHodg
BLIN 065 > + o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ eLIN 0SS >
2 = inLdeuu ‘S L T R o | = Wnwoeuu‘aday i3 I I (S
2 2
g %21 > WHHNady 9%, ¢ I T S (N (S (S (R Y g %21 > wHwady %, b S T I
m UMHHINOILTY m UMHUWOILY
m. %@ > umHwady + + + + + + + + + m. %Y > uMHWady b4 I I I
© <
=
= 198e1ud BLIN 00V }-0S8 + o+ o+ 4+ o+ o+ o+ o+ o+ w 198.1u9 ELIIN 0071-058
2 &  alHhoduodex O | 2|  akunoduodex
8 1 31980HeLM]. eLIIN 058> e s o+ ox o+ o+ o+ o+ B |8 W 31980HeLM] LI 068>
2 = |
& gH 002 < fr s e le | B |8 gH 002 <
Elx 19HAIAR O |2|x 19HAIAR
e gH 002> + o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ a. [° 4H 002 >
=
e J4H 8% - J4H G€ + + o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o T O4H 8% - J4H S€
= aumoiagexday = = aumoiagexday
I4H 68> B N = J4H 58>
o
J4H 8Y - 94H 68 S IR T T e A e e M J4H 8Y - 4H G€
o nreLy T 'S nreLy
JHH 6&> + o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ = J4H G€> + o+ o+ o+
< o | 1 0 ©
godawsed Hoceuenl 2 v|/9|& 2|33 5|3 2 godawsed Hogeuenl Slzl2l3
" R - A =R I VR R = |G
o o o o A ™
<<
wiredmud wo.g ocle|le|le/eolo 2o e _m uwredwud w05 2/g g8 g
o
939ghe 08193nHU0Y wja|la|-[--[-|w|~| LA 8399A¢ 08193hHL0Y -~
<
u slz|gls
— g zggsz88s8 8 s E ok
S| oo oo 6o oo = = = | =
N
=

iayercs

[++] P

[+] fony

12

152903, Poccus, Apocnasckas 061., . Pbl6uHCK, yn. ABuaunoHHas, 4. 1



3AKPbITOE AKLINOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE NHCTPYMEHTA/TbHBIE PELLEHUA» H M p ‘

| Vi

HOBWHKW 2020
e Ceepna pns o6pabotku oTeepcTui rnyo6utoii go 15D cepun D181,D281,D182-D282
¢ TOKapHbIA MHCTPYMEHT AN PacTOYKU OTBEPCTUA UAMETPOM OT 3 MM
e Pe3bbothpe3sbl M METYMKN AN METPUYECKON M AHOMMOBOM pe3bbbl
MalumnHHbIE METHMKM 1 pe3b60dpesbl U3 TBEPLOro cnnasa.
Py4Hble METYMKM N3 MOPOLUKOBOW BLICTPOPEXYLLEN CTaNN.
[lnutenbHas cTabunbHOCTL NPOUNA NOJSTy4aemMoil pe3bob!.
¢ CmeHHble thpe3epHble ronoBKH
Jlerkas 3amMeHa MHCTPYMeHTa 6e3 nepeHanagku, BO3MOXHOCTb NEePeTouKN, ABa Tuna

pe3b60BOro CoeMHEHNS.

¢ JlnHeika uHcTpymeHTa guameTpom ot 0,1 oo 3 Mm
O6ecneynBaeT ANUTENbHYIO CTabUALHOCTL NPOUNS NOY4aeMO pe3bOobl.

¢ bopdpesbl ana Bcex TMNOB 06pabaTbiBaeMbIX MaTEpPUaNoB
BbicoKoNpoun3BoAUTENbHAS 3a4NCTKA LLIBOB, KDOMOK, NOJrOTOBKA MECT CBAPKM 1 NAKMU.

© 3eHKOBKH, LIEKOBKM 1 (hacouHble (pesbl
KomnnekcHas 06paboTka KpenexHbIX 0TBEPCTUNA.

¢ [paBupoBasnbHblif UHCTPYMMEHT
HafieXXHOCTb U BbICOKAs NPOU3BOAUTENIbHOCTb.

e (®pe3bl ans 06paboTKM aNHOMUHUEBOrO Npochuns
KomnnekcHas 06paboTka KpenexHbIX 0TBEPCTUN.

Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



HOBWHKW 2020

POLI - HOBASl JINHEWKA ®PE3 N0 05PABOTKE AJTOMUHUSA

3epkanbHas NoBEepXHOCTb NepefHen rpaxu pexyLlen Kpomku tpes POLI o6ecneynsaert
nyyLiee CKONbXEHUE CTPYXKKN U yaaneHue eé U3 30Hbl pe3aHus.

CHumxeHue cunbl pe3aHus npu peseposanuu thpesamu POLI no3Bonsier yBennuuTb
pexumbl 06paboTKKM U COKPATUTL BpeMA 06paboTkn Ha onepauum.

®pesbl nuHeiiku POLI npegHasHayveHbl Ans 06paboTKM antOMWHMEBLIX M MEAHbIX
CNNABOB CKNOHHbIX K HAaNIMNAHUIO.

Bbicokoe kauyecTBO 06paboTaHHOI NOBEPXHOCTH.

Llinpokas ramma chpe3 POLI npepcTaBneHa Ha cTp. 28 - cTp. 100 BKIHOYUTENbHO.

14

152903, Poccus, pocnasckas 061., r. PbIGUHCK, yn. ABUaLmnoHHas, 4. 1



3AKPbITOE AKLINOHEPHOE OBLECTBO «HOBbIE MHCTPYMEHTA/TbHbIE PELLEHWA» / H M p ‘
, /

NUHEWKA ®PE3 C AHTUBUBPALIUOHHON FTEOMETPUEIA

« Jlydwe ka4ecTBO 06paboTaHHON NOBEPXHOCTY

* Bbllwe CTONKOCTb MHCTPYMEHTA

» MeHbLuUe Bubpauuu npu pabote

» MeHbLle Wwyma

« bonee npoyHas pexyLias KpOMKa MHCTPYMEHTA ) |

« CTabunbHbIi Nepexof ConpAragMbIx NOBEPXHO- __\_\ \
CcTei obpabaTbiBaeMON aeTanm ]

CEPUA
M152 — yepHoBas 06paboTKa aNtOMUHIS 1 LBETHbIX CMN1aBOB.

CEPUU
M181 u M190 — 06paboTka KOHCTPYKLMOHHbIX CTanei, YyryHOB, HEpXXaBerLux
1 XKaponpOoYHbIX CTaNei 1 CNaBoB, TUTAHOBbIX CMJ1ABOB.

CEPUS

M182 n M122 — 06paboTka BbICOKOMPOYHbIX HEPXABEHOLLMX U XKapONpPOYHbIX CTanen
1 CNJ1aBOB, BbICOKOMPOYHbIX TUTAHOBbIX CM1ABOB, KOHCTPYKLMOHHBIX CTaseil NoJBepry-
TbIX 3akanke 1o 35-57 HRC.

B npouecce pa6otbl 3Tn dopesbl 601ee 3NMEKTUBHO CONPOTUBIAIOTCH BO3HUKHOBEHNIO
PE30HAHCHbIX aBTOKONEOaHMIA, YTO NOMOXNTENbHO CKA3bIBAETCA HA CTOMKOCTU MHCTPY-
MEHTa 1 Ha KayecTBe 06paboTaHHON MOBEPXHOCTM. ATOT 3PEKT JOCTUraeTcs 3a CHeT
CMELLIEHMs 0CEBOr0 PacnonoXeHNs PeXYyLLIMX KPOMOK MO ANMHE PeXYLLER YacTu.

OcTpas BepLunMHa ocnabneHa ¢ ByX CTOPOH 3afHMMM YITaMu, B TO BpEMSA Kak paauyc

nepexoga (¢packa) Wmeer CBOW COOCTBEHHbLI 3afHWA Yron, 3a CYET 3TOr0 Mepexon
0CyLLeCTBNAETCA 607166 NABHO U MEHbLUE 0CNABNASET PEXYLLYIO KPOMKY.

»

15
Ten. +7 (4855) 29-26-00, hakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



BOCCTAHOBJIEHUE PEXYLUMX CBOWUCTB UHCTPYMEHTA

0nHUM U3 HanpaBneHuit JeATeNbHOCTH
NEHUE PeXYLUX CBONCTB UHCTPYMEHTA.

BoccTaHOBNEHME  PEXYLLUMX  CBOIACTB
MHCTPYMEHTA N03BONAET COKPATUTb WH-
CTPYMEHTanbHble pacxofbl Ha 25- 50%.

KayecTBeHHas  MepeToyka  MO3BO-
NSET  YBENUYNTb KU3HEHHbIA  LIMKN
WHCTPYMEHTa U WCMOMb30BaTb  WH-
CTPYMEHT 2, 3 1 60nee pa3 B 3aBUCU-
MOCTW OT TEXHOMOrMM ero NPUMEHEHUS.
A HaHeceHMe M3HOCOCTOWKOrO MOKPbI-
TNS Ha NEPETOYEHHbI MHCTPYMEHT NO-
3BOMNT YBENNYUTb BPEMS ero paboThl
[0 NEPETOYKM.

OTTRYINE WHCTPYMEHTA

KOMTRONL KAYECTES

3A0 «HUP» aBnsieTcs nepeToyka U BOCCTAHOB-

OMpaska MHCTRYMERTA
HIKATIHROM

-25%

Il

npMemMKa M

PACCORTHPOBKE
WHETPYMEHTE

-50%

BOCCTAHOBNEHHE
PEMYLLHE CBORCTR
WHCTRYMEHTE W
HAHELEHWE NOKPLITHA

BEINDAHEHHEIX

BoccTaHoBneHue cnewumanbHoro 1 npouibHOr0 MHCTPYMEHTA TakXKe NO3BOMSET 3Ha K-

Te/IbHO COKPATUTb BPpeMA NOCTABKU.

Mbl ob6ecne4uBaem nepeToyky U BOCCTAHOBNIEHWE BCEA HOMEHKNATYpbl CTAHAAPTHOW
¥ CNeuuanbHoi NPOAYKLMM BbINYCKa@MOW HAMU U aHANOrM4YHON NPOJYKLUUN CTOPOHHNX

npou3BoAUTENeIl:

« Opesbl

« Geepna

+ 3eHKepa 1 pa3BepTKM
« YepBsayHble pesbl

152903, Poccus, Apocnasckas 061., . Pbl6uHCK, yn. ABuaunoHHas, 4. 1



3AKPbITOE AKLINVOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE MHCTPYMEHTAJTIbHBIE PELLEHWS> H M p
, 7‘

Bo3MOXHOCTb NEPETOYKM W OCHOBHbIE NapameTpbl NEepeTayuBaemoro WUHCTPYMEHTa
npeaBapuTesibHO COrnacoBbIBaOTCA C 3aKa34UKOM.

KavecTBeHHas 3aTo4ka e KoHTponb KayecTsa Bbl-
XYLIMX KDOMOK Ha s\\\\‘==l MONMHEHHbIX ONepauyil no
ETaH)I,(aX l1|'|yp — ) TPeGOBAHMAM K HOBOMY
1/ \I UHCTPYMEHTY

HaHeceHne M3HOCOCTONKOrO
NOKPLITUA U AONONHUTENb-
Hast 06paboTKa KPOMOK

e BoccTaHoBNEHWE PEXYLUMX CBOWCTB YEPBAYHbIX (DPe3 U pyXENHbIX CBEPN C HaHece-
HUEM W3HOCOCTOHKMX NOKPLITUA

e CTOMKOCTb NEpeTo4EHHOI (hpe3bl COOTBETCTBYET CTONKOCTH HOBOW
e CoxpaHeHue thopmbl npochunsa hpesbl
e YepaayHble hpesbl
Hapy»xHbin anameTp o1 20 Ao 180 Mm
O6was anmHa Ao 180 Mm
* PyXeWHble cBepna

Hapy)xHbIn anameTp 0T 1 Mm
O6was anmHa ao 300 Mm

17
Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



18

MOHOJINTHBIE AUCKOBBIE ®PE3bI
Yucrosas u nonyuuctoas o6paborka

®pe3bl npegHa3HavyeHbl Ans obecnevyeHns BbICOKOi 3(PEKTUBHOCTH U HAAEKHOCTH
06paboTku getanen U3 pas3nnyHbIX MaTEpPUanos.

« 06paboTKa y3KMX KaHaBOK

« OTpeska

« Bo3amoxHOCTb paboTath «nakeTom» hpes

» BbICOKast TOYHOCTb U XKECTKOCTb 06Pa6OTKM
« BblCOKas HAafIeXXHOCTb MHCTPYMEHTA

« bbICTpas CMeHa MHCTPYMEHTa

 Bbicokoe ka4ecTBO 06pab0oTaHHON NOBEPXHOCTY

152903, Poccus, fpocnasckas 061., r. PbIGUHCK, yn. ABuaunoHHas, 4. 1



PbITOE AKLIIOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE 1 AJbHbIE PELLEHNA ’ ' H M p ‘
-

WHXWHUPWHTOBBIE YCIYTU

OQHMM W3 OCHOBHbIX MPEUMYLLECTB HALIEH KOMNaHUM SBNSETCA WHXEHEpHbI NOTeH-
uuan. Ytoobl 6bITb KOHKYPEHTOCMOCOOHLIMM M TMGKUMM B YCNOBUSX COBPEMEHHOIO
pbIHKa METannoo6paboTkyu, Mbl BbIAENAEM WHXEHEPHYIO NOATOTOBKY B 0C060€ GU3HEC-
HanpaBneHue.

Bo3MOXHOCTH HaLLeNl KOMaHAbI:

« [lpoBefeHNe OMNbITHO-KOHCTPYKTOPCKMX paboT.

» Pa3paboTka KOHCTPYKTOPCKOW W TEXHONOrM4eCKON AOKYMEHTaunn (MPOEKTUPOBaHME
ocHacTtkm u TM).

» BHeapeHue n «06KaTka» CNOXHbIX TEXHONOIMYECKIUX NPOLIECCOB, KaK HAa COBCTBEHHOM
060pya0BaHNK, TaK N HA MOLLHOCTSX 3aKa34mKa.

» PazpaboTka ynpaBnsgwLWyx MNporpamm 1 NporpamMm aeToOMath3auuu MoAroTOBKM
npou3BOACTBA.

« [loaroToBKa 06CNyXMBAIOLLEr0 MepcoHana (Hanag4Ymkos CTaHKoB ¢ YMY).

» (COCTaBneHMe TEXHNYECKOr0 3alaHns Ha NoA60P MHCTPYMEHTA NOA 3afa4n 3aKa34mkKa.

Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



20

N3roTOBJIEHUE ®ACOHHbIX ®PE3

Pa3pa6oTka 1 U3roToBNIEHHE NPOUNBHBIX (hpe3 ANA U3roToBNEHUA ENOYHBIX Na30B.
Onepauus thpe3epoBaHus 3aMeHSeT 2 onepawun NpoTAruBaHus.

Bo3moxHOCTb nepeTo4ku. TOYHOCTL npo-
thunsg 0,01Mm.

KopoTkue cpoku NOBTOPHOI0 U3rOTOBAEHMS.

Pasnu4Hbie hopmbl conpsixxeHni (paguycel,

thacku).

W3roToBnenne M3 TBEPAOr0 CNnaBa Wnu
GbICTPOPEXYLIMX CTANEH.

®pe3sbl Ans 06paboTkn T-06pa3HbIX Na30B
M Na30B TMNA «J1aCTOYKMH XBOCT».

152903, Poccus, Apocnasckas 061., . Pbl6uHCK, yn. ABuaunoHHas, 4. 1



CBEPJIA C PE3bb0BbIM XBOCTOBVUKOM

Mopsop COXK: HapyXXHbIA, BHYTPEHHWIA
Hanpasnenue cnupanu: npasoe
KonuuecTBo pexyLumx KpomMok: 2
Ouametp D: o1 3 00 25 Mm

InuHa pa6oyeii yactu L: o 180 mm
MokpbiTne pexywein 4actu: TiCN, TiAIN, ZrN

McnonHenue 1
625
50 L
3 i_zﬁ" 1 s
= § = S = B
&
Mcnonnexne 3
Y
3 o L =
= - m -
SSEESSSSS S
’J‘_’U_A
Mcnonxexue 5
L
A S
r-—— -
L Il s N S
7 & -
g5 )/
RITs3R
SSSIR
Micnonxexue 7
" L
g I 6 1 =
- = r-—_ AN
E== s -
£ 2

[Ins 3aKkasa nHCTPYMEHTa CBSIXKUTECH C HALLUMM PErvOHabHbIM MEHEAKEPOM A1 YTOYHEHWS IapameTpoB MHCTPYMEHTA U CPOKOB U3rOTOBIEHUS.

M 6x1

3AKPbITOE AKLINOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE NHCTPYMEHTA/TbHBIE PELLEHUA» H M p
/

VicnonHeHue 2
33 L

M8x1
{
S

#6255

|
8 125 J‘

53

20:02

VicnonHenue 4

8:02

M 6xt

9 6355 E%
5]
# 851

# 6,185,305

0972,

VicnonHeHue 6

VicnonHeHne 8

M6x1

8 0243

Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com

OBPABOTKA OTBEPCTIN

CBEP/IA C PE3bBOBbIM XBOCTOBIKOM

N

S

Sni

<850Mfla

S
35(

850-
1200Mfla,

St

£ 850Mrla

>200HB

< 200HB

M

>750Mla

<750Mfa

300HB-
48HRC

21



22

W3roTOBJIEHUE CNELINANTIBHOIO MHCTPYMEHTA

Ins pewenns Bawux 3agavy, Tpe6yroWUX MHAUBUAYANLHOr0 NOAX0AA, HALLK cneyuany-
CTbl pa3paboTaroT U U3roTOBAT CNEUNaNnbHbIA MHCTPYMEHT.

®pe3bl KOHLEBbIE Pa3IMYHbIX TUNOB.

Csepna.

Pa3BepTku, 3eHKEpbI, LEHTPOBKM.

W3roToBneHne MHCTPYMEHTa NO YepTeXam 3aKa3yMka MAM No pa3paboTaHHbIM
3A0 «HUP».

CpoKuM NpOEKTUPOBAHUSA 1 U3rOTOBNEHUS OT 15 paboyunx aHei, B 3aBUCUMOCTY OT CIIOXK-
HOCTW 1 0GbEMA NapTUN UHCTPYMEHTA.

MpepenbHas TOYHOCTL U3rOTOBJIEHUS:
— LONyCK M0 6 KBANUTeTY;
— 61eHne [0 5 MKM.

[TpuMeHeHne cneunanbHOro MHCTPYMEHTA NO3BOJIAET COKPATUTL YUCIIO NEPexoaoB Ha
onepauuy 1 nosnyyatb NOBEPXHOCTM CHOXHOrO NPOGUNIA OAHUM UHCTPYMEHTOM, A TaK-
)Xe 06pabatbiBaTh TPYAHOAOCTYMHbLIE NOBEPXHOCTH. [1pK NPOEKTMPOBAHUN MHCTPYMEHTA
OyayT y4TeHbl 0CO6EHHOCTN Baluero npon3BoacTBa.

lMpu 3akase cneunanbHOro MHCTPYMEHTA UM MHCTPYMEHTA C nMapaMeTpamul OTIMYHbIMK
OT KaTasiora BOCNoJb3yiTech 6laHKaMu 3aKka3a B KOHLe KaTasora.

152903, Poccus, Apocnasckas 061., . Pbl6uHCK, yn. ABuaunoHHas, 4. 1



3AKPbITOE AKLINOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE MHCTPYMEHTAJTIbHBIE PELLEHNSA H M p ‘
, / ‘

CMEHHbIE PE3LIOBbIE BCTABKW

Hanpasnenue pe3anus: npasoe/nesoe
KonuuectBo pexyLyux Kpomok: 1
leomeTpuyeckue napameTpbl: L 40-180 mm
MapameTpbl To4HOCTY: r£0,02 MM, L1+0,02 MM
MopaBop COXK: HapyXHblil

L
i b aes
¢d h6
S T < _
e
= JL 777% 7777777777 9 #0 min
N
2
T P
i e <
—— Lo
ﬁ  max
_—— R
N\ e — -
— R L

23
Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



24

PE3bBOHAPE3HON UHCTPYMEHT [/l BbINOJIHEHUSA BHYTPEHHEN
PE3bbbl B INYXUX U CKBO3HbIX OTBEPCTUAX PASHOU ®OPMblI

METYUKKN

Tun pesbbbl: MeTpUyecKas, AIAMOBas 1 gpyrue
Konu4ecTBo pexyLmx Kpomok: 3-6

FeomeTpuyeckue napametpbl: @ 2,5-32 mm, L 36-180 mm
Mopsop COX: HAapYXXHbIA, BHYTPEHHWA

g SW
[T - _— - L
L1 -
12 g
L
PE3bbO®PE3blI

Tun pesbbbl: MeTpUYecKas, AIMoBas 1 gpyrue
Konu4ecTBo pexyLmx Kpomok: 3-5

leomeTpuyeckue napametpbl: @ 2,5-32 mm, L 57-180 mm
Mopsop COX: HapyXXHbIN, BHYTPEHHWIA

# dh6

¢ dhé

152903, Poccus, Apocnasckas 061., . Pbl6uHCK, yn. ABuaunoHHas, 4. 1



3AKPbITOE AKLINOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE MHCTPYMEHTAJTIbHBIE PELLEHNSA ' H M p ‘
-

KEPAMWUYECKMNE ®PE3bl 1N BbICOKOCKOPOCTHOI OGEPABOTKM

CPABHEHWE C ®PE30il U3 TBEPA1OTO CMJIABA
Kepamuka ‘ Teéppablii cnnas
06pabaTbiBaemblit MaTepuan XH78T
CraHok o6pabartbiBatowmit uenTp UCP-710
V m/mun 376 (12000 06/muH) 45 (1430 06/muH)
S MM/MUH 1000 (0,0208 mm/3y6) 286 (0,05 mm/3y6)
LUnpuna/rny6una o6pa6oTku, MM 51 51
Bpems pa6otbi 46 MUH. 46 MuH.
Mpon3BOANTENLHOCTD CM*/MUH 5 143

M kepamuka

M TBéppabIi cnnas

NPON3BOANTENBHOCTD
CM®/MUH

25
Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



YCJI0BHbIE 0603HAYEHUA

s 0
<3008 PUMEHEHUE PEKOMEHayeTcs
N4
N Yron cnupanu
h7 [lonyck N3roToBneHus pexxyLLen YyacTtu

R:0,02 [onyck n3roTosneHus paguyca

Koz5' Jlonyck U3roToBneHUs KOHyca

o TOYHOCTb MONY4AEMOTO OTBEPCTHS

]

140°

Yron BepLUmnHbI

ij/ [insi 06paboTKK FMyXux 0TBEPCTHIA

D903 [lonyck Ha amameTp paboyeil H4acTm

@ Py4HOI UHCTPYMEHT

Qﬁ WHcTpymeHT ans 06paboTku pacok

L- IHCTPYMEHT C BO3MOXHOCTb0 0CEBOr0 Bpe3aHust

He monyckaetcs oceBoe Bpe3aHue

C Pa6oTatb 663 CMa304HO-0XXAAOLLEN XKUAKOCTH

HM Marepuan nHCTpyMeHTa - TBEPAbIN CMaB

TiCN MoKpbITE MHCTPYMEHTA

[ns 06paboTKN CKBO3HbIX OTBEPCTUIA

26

152903, Poccus, Apocnasckas 061., . Pbl6uHCK, yn. ABuaunoHHas, 4. 1



3AKPbITOE AKLINOHEPHOE OBLLIECTBO «HOBbIE UHCTPYMEHTA/IbHBIE PELLEHIAA ' H M p ‘
—

PE3bEOHAPE3HOW
NWHCTPYMEHT

Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



PE3bBOHAPE3HON
WNHCTPYMEHT

PE3bBO®PE3A 1NA METPUYECKOM PE3bEbI
CEPUA T150

Mopsoa COXK: HapyXHblil
Hanpasneuue cnupanu: npasoe
Konuuectso pexywux Kpomok: 3-5

¢ dh6

HM Ll- 15°
)
e
§ D, L1 D1
g 0603Ha4eHme =g 7 H i pes6a s M';n
T150-060057M4x0,5 H20 6.00 3 12.5 0.50 M4 310 57.00
T150-060057M4x0,7 H20 6.00 3 12.5 0.70 M4 310 57.00
T150-060075M4x0,7 H20 6.00 3 12.5 0.70 M4 310 75.00
T150-060057M5x0,5 H20 6.00 3 16.0 050 M5 3.80 57.00
T150-060057M5x0,8 H20 6.00 3 16.0 0.80 M5 3.80 57.00
T150-060075M5x0,8 H20 6.00 3 16.0 0.80 M5 3.80 75.00
N T150-060057M6x0,75 H20 6.00 3 20.0 0.75 M6 4.65 57.00
N T150-060057M6x1 H20 6.00 3 20.0 1.00 M6 4,65 57.00
T150-060100M6x1 H20 6.00 3 20.0 1.00 M6 465 100.00
ke T150-080063M8x0,75 H20 8.00 3 25.0 0.75 M8 6.00 63.00
S T150-080063M8x1,25 H20 8.00 3 25.0 1.25 M8 6.00 63.00
\”\%"a T150-080100M8x1,25 H20 8.00 3 25.0 1.25 M8 6.00 100.00
Su T150-100072M10x0,75 H20 10.00 3 25.0 0.75 M10 7.80 72.00
NG T150-100072M10x1 H20 10.00 3 25.0 1.00 M10 7.80 72.00
Sn T150-100072M10x1,5 H20 10.00 3 25.0 1.50 M10 7.80 72.00
1200 T150-100100M10x1,5 H20 10.00 3 25.0 1.50 M10 7.80 100.00
S T150-120083M12x1 H20 12.00 4 25.0 1.00 M12 9.00 83.00
' T150-120083M12x1,25 H20 12.00 4 25.0 1.25 M12 9.00 83.00
x T150-120083M12x1,75 H20 12.00 4 25.0 1.75 M12 9.00 83.00
-’ T150-120140M12x1,75 H20 12.00 4 25.0 1.75 M12 9.00 140.00
2 T150-160092M16x1,5 H20 16.00 4 35.0 1.50 M16 11.80 92.00
L T150-160092M16x2 H20 16.00 4 35.0 2.00 M16 11.80 92.00
u T150-160140M16x2 H20 16.00 4 35.0 2.00 M16 11.80 140.00
>750M7a T150-200104M20x1 H20 20.00 5 43.00 1.00 M20 15.00 104.00
" T150-200104M20x1,5 H20 20.00 5 43.00 1.50 M20 15.00 104.00
N T150-200104M20x2,5 H20 20.00 5 43.00 250 M20 15.00 104.00
T150-200140M20x2,5 H20 20.00 5 43.00 250 M20 15.00 140.00
e T150C-060057M4x0,5 H20 6.00 3 125 050 M4 3.10 57.00
7, T150C-060057M4x0,7 H20 6.00 3 125 070 M4 3.10 57.00
614 T,

B03MO0XXHO M3roTOBNEHNE WHCTPYMEHTA C W3HOCOCTONKUMI NOKPbLITUAMUN
152903, Poccus, Apocnasckas 061., r. PbiGUHCK, yn. ABUauunoHHas, 4. 1



3AKPbITOE AKLINOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE MHCTPYMEHTAJTIbHBIE PELLEHNSA ' H M p ‘
’ <

0603Ha4enue ,E,;I z ,';1" 'r’;l pesbba 3:‘ ':"'n
T150C-060075M4x0,7 H20 6.00 3 12.5 0.70 M4 3.10 75.00 ’§ —
T150C-060057M5x0,5 H20 6.00 3 16.0 0.50 M5 3.80 57.00 @ E
T150C-060057M5x0,8 H20 6.00 3 16.0 0.80 M5 3.80 57.00 g E
T150C-060075M5x0,8 H20 6.00 3) 16.0 0.80 M5 3.80 75.00 § §
T150C-060057M6x0,75 H20 6.00 3 20.0 0.75 M6 4.65 57.00 &
T150C-060057M6x1 H20 6.00 3 20.0 1.00 M6 4.65 57.00
T150C-060100M6x1 H20 6.00 3 20.0 1.00 M6 4.65 100.00
T150C-080063M8x0,75 H20 8.00 3) 25.0 0.75 M8 6.00 63.00
T150C-080063M8x 1,25 H20 8.00 3 25.0 1.25 M8 6.00 63.00
T150C-080100M8x1,25 H20 8.00 3) 25.0 1.25 M8 6.00 100.00
T150C-100072M10x0,75 H20 10.00 3 25.0 0.75 M10 7.80 72.00
T150C-100072M10x1 H20 10.00 3 25.0 1.00 M10 7.80 72.00
T150C-100072M10x1,5 H20 10.00 3 25.0 1.50 M10 7.80 72.00 §
T150C-100100M10x1,5 H20 10.00 3 25.0 1.50 M10 7.80 100.00 §
T150C-120083M12x1 H20 12.00 4 25.0 1.00 M12 9.00 83.00 5;
w
T150C-120083M12x1,25 H20 12.00 4 25.0 1.25 M12 9.00 83.00 ES
T150C-120083M12x1,75 H20 12.00 4 25.0 1.75 M12 9.00 83.00
T150C-120140M12x1,75 H20 12.00 4 25.0 1.75 M12 9.00 140.00
T150C-160092M16x1,5 H20 16.00 4 35.0 1.50 M16 11.80 92.00
T150C-160092M16x2 H20 16.00 4 35.0 2.00 M16 11.80 92.00
T150C-160140M16x2 H20 16.00 4 35.0 2.00 M16 11.80 140.00
T150C-200104M20x1 H20 20.00 5 43.00 1.00 M20 15.00 104.00
T150C-200104M20x1,5 H20 20.00 5 43.00 1.50 M20 15.00 104.00
T150C-200104M20x2,5 H20 20.00 5 43.00 2.50 M20 15.00 104.00
T150C-200140M20x%2,5 H20 20.00 5 43.00 2.50 M20 15.00 140.00

Iggzzzy 777z

1<) |f
i (2

B0O3MOXHO M3rOTOBNEHNE UHCTPYMEHTA C U3HOCOCTOMKMMU NOKPLITUAMM lrzzz7}

Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



PE3bBOHAPE3HON
WNHCTPYMEHT

i

PE3bBO®PE3A 1NA METPUYECKOM PE3bEbI
CEPWA T140

Mopsoa COXK: HapyXHbIiA
Hanpasneuue cnupanu: npasoe
Konuuectso pexywux Kpomok: 3-5

TIVVIVIVIIOT T

L7

Q
= g
L -
)
[3¢] - of
o HM L s W
=y
o
I
8 ......................
o
D, L1, P D1, L
0603Ha4eHne o z o i pe3bba T W
T140-060057M4x0,7 H20 6.00 3 12.0 0.70 >M4 3.10 57.00
T140-060057M5x0,5 H20 6.00 3 15.0 0.50 >M5 3.80 57.00
T140-060057M5x0,8 H20 6.00 3 15.0 0.80 >M5 3.80 57.00
T140-060057M6x0,75 H20 6.00 3 18.0 075 >M6 465 57.00
N T140-060057M6x1 H20 6.00 3 18.0 1.00 >M6 4.65 57.00
A T140-080063M8x0,75 H20 8.00 3 24.0 075 >M8 6.00 63.00
N T140-080063M8x1,25 H20 8.00 3 24.0 1.25 >M8 6.00 63.00
i T140-100072M10x0,75 H20 10.00 3 30.0 0.75 >M10 7.80 72.00
S T140-100072M10x1 H20 10.00 3 30.0 1.00 >M10 7.80 72.00
N2 T140-100072M10x1,5 H20 10.00 3 30.0 1.50 >M10 7.80 72.00
Sw T140-120083M12x1 H20 12.00 4 36.0 1.00 >M12 9.00 83.00
NG T140-120083M12x1,25 H20 12.00 4 36.0 1.25 >M12 9.00 83.00
Sn T140-120083M12x1,75 H20 12.00 4 36.0 1.75 >M12 9.00 83.00
LD T140-160092M16x1,5 H20 16.00 4 36.0 1.50 >M16 11.80 92.00
Sn T140-160092M16x2 H20 16.00 4 36.0 2.00 >M16 11.80 92.00
NG T140-200104M20x1 H20 20.00 5 45.00 1.00 >M20 15.00 104.00
% T140-200104M20x1,5 H20 20.00 5 45.00 1.50 >M20 15.00 104.00
>200H8 T140-200104M20x2,5 H20 20.00 5 45.00 2.50 >M20 15.00 104.00
K T140-200104M20x3 H20 20.00 5 45.00 3.00 >M20 15.00 104.00
QDUHB
u
>750MMa
$750Mfa
300HB-
48HRC
P
ﬁMHB
'VIIIII’
616 B03MOXHO M3rOTOBNIEHME MHCTPYMEHTA C M3HOCOCTOMKUMI NOKPLITUAMMN i@i m

152903, Poccus, Apocnasckas 061., r. PbiGUHCK, yn. ABUauunoHHas, 4. 1

BHyTpeHHuit noaBoa COX Ha 3aka3



3AKPbITOE AKLINOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE MHCTPYMEHTAJTIbHBIE PELLEHNSA

PE3bbO®PE3A )11 PE3bbbl UNC W UNF

CEPWA T551, T552

Mopsop COX: HapyXHbIN
Hanpasnenue cnupanu: npasoe
KonuyecTtBo pexywumx Kpomok: 3-4

A

HUA

U

# dh6

0603Ha4enue :"‘ z ‘ ";‘1"; ‘ pesbba 3:" ‘ ull-l’n

UNC
T551-060057-NR10-24 H20 6.00 3 15 NR10-24 34 57.00
T551- 060057-NR12-24 H20 6.00 3 15 NR12-24 41 57.00
T551-060057-1/4-20 H20 6.00 3 15 1/4-20 47 57.00
T551-080063-5/16-18 H20 8.00 4 20 5/16-18 6,1 63.00
T551-080063-3/8-16 H20 8.00 4 20 3/8-16 76 63.00
T551-100072-7/16-14 H20 10.00 4 25 7/16-14 9 72.00
T551-100072-1/2-13 H20 10.00 4 25 1/2-13 9,95 72.00
T551-120083-9/16-12 H20 12.00 4 30 9/16-12 114 83.00
T551-140083-5/8-11 H20 14.00 4 30 5/8-11 12,7 83.00

UNF
T552- 060057-NR10-32 H20 6.00 3 15 NR10-32 38 57.00
T552-060057-NR12-28 H20 6.00 3 15 NR12-28 43 57.00
T552-060057-1/4-28 H20 6.00 3 15 1/4-28 5,1 57.00
T552-080063-5/16-24 H20 8.00 4 20 5/16-24 6,3 63.00
T552-080063-3/8-24 H20 8.00 4 20 3/8-24 78 63.00
T552-100072-7/16-20 H20 10.00 4 25 7/16-20 9,4 72.00
T552-100072-1/2-20 H20 10.00 4 25 1/2-20 9,95 72.00
T552-120083-9/16-18 H20 12.00 4 30 9/16-18 11,4 83.00
T552-140083-5/8-18 H20 14.00 4 30 5/8-18 12,7 83.00

UNC
T551C-060057-NR10-24 H20 6.00 3 15 NR10-24 34 57.00
T551C- 060057-NR12-24 H20 6.00 8 15 NR12-24 41 57.00
T551C-060057-1/4-20 H20 6.00 3 15 1/4-20 47 57.00
T551C-080063-5/16-18 H20 8.00 4 20 5/16-18 6,1 63.00
T551C-080063-3/8-16 H20 8.00 4 20 3/8-16 76 63.00
T551C-100072-7/16-14 H20 10.00 4 25 7/16-14 9 72.00

Tow, 2w,
B03MOXHO U3roToBnexne WHCTPYMEHTA C M3HOCOCTONKNMM NOKPbITUAMUN zzz2)

Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com

PE3bBOHAPE3HON

617

WNHCTPYMEHT

PE3bBO®PE3bI



PE3bBOHAPE3HON
WNHCTPYMEHT

PE3bBO®PE3bI

\N

48HRC-
57HRC

S wi

850-
@Mﬂa

S i
<850MTla

S

850-
1200MTa,

Sti

@(mﬂa

K

>200HB

QDIEHE

u

>750Ma

€750MMa

300HB-
48HRC

P

ﬁMHB
618

0603Ha4enue "?’;I z r|;|1m pe3b6a m‘ |al|;n
T551C-100072-1/2-13 H20 10.00 4 25 1/2-13 9,95 72.00
T551C-120083-9/16-12 H20 12.00 4 30 9/16-12 11,4 83.00
T551C-140083-5/8-11 H20 14.00 4 30 5/8-11 12,7 83.00
UN
T552C- 060057-NR10-32 H20 6.00 3 15 NR10-32 38 57.00
T552C-060057-NR12-28 H20 6.00 3 15 NR12-28 43 57.00
T552C-060057-1/4-28 H20 6.00 3 15 1/4-28 51 57.00
T552C-080063-5/16-24 H20 8.00 4 20 5/16-24 6,3 63.00
T552C-080063-3/8-24 H20 8.00 4 20 3/8-24 78 63.00
T552C-100072-7/16-20 H20 10.00 4 25 7/16-20 94 72.00
T552C-100072-1/2-20 H20 10.00 4 25 1/2-20 9,95 72.00
T552C-120083-9/16-18 H20 12.00 4 30 9/16-18 11,4 83.00
T552C-140083-5/8-18 H20 14.00 4 30 5/8-18 12,7 83.00

B03MO0XXHO M3roTOBNEHNE WHCTPYMEHTA C W3HOCOCTONKUMI NOKPbLITUAMUN
152903, Poccus, Apocnasckas 061., r. PbiGUHCK, yn. ABUauunoHHas, 4. 1

Zzzzzg

777774

o

zzzz




3AKPbITOE AKLINOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE MHCTPYMEHTAJTIbHBIE PELLEHNSA

PE3bbO®PE3A 111 PE3bbbl UNC U UNF
CEPUA T541, T542

Mopasog COX: Hapy>HbIiA
Hanpasnenue cnupanu: npasoe
KonuyecTBo pexywmx Kpomok: 4-5

N

I
AN

U

20

g
L -
ISR ﬁ
0603Ha4enue ‘ :’;I ‘ z ‘ ,';1“ ‘ pe3b6a ‘ m‘ ‘ u||.;n
UNC
T541-060057-NR10-24 H20 6.00 3 11 NR10-24 34 57.00
T541-060057-NR12-24 H20 6.00 3 12,2 NR12-24 41 57.00
T541-060057-1/4-20 H20 6.00 3 14,6 1/4-20 47 57.00
T541-080063-5/16-18 H20 8.00 4 17,6 5/16-18 6,1 63.00
T541-080063-3/8-16 H20 8.00 4 214 3/8-16 7.6 63.00
T541-100072-7/16-14 H20 10.00 4 24,5 7/16-14 9 72.00
T541-100072-1/2-13 H20 10.00 4 283 1/2-13 9,95 72.00
T541-120083-9/16-12 H20 12.00 4 30,7 9/16-12 11,4 83.00
T541-140083-5/8-11 H20 14.00 4 358 5/8-11 12,7 83.00
UNF
T542-060057-NR10-32 H20 6.00 3 11,5 NR10-24 38 57.00
T542-060057-NR12-28 H20 6.00 3 12,2 NR12-24 43 57.00
T542-060057-1/4-28 H20 6.00 3 141 1/4-20 51 57.00
T542-080063-5/16-24 H20 8.00 4 17,5 5/16-18 6,3 63.00
T542-080063-3/8-24 H20 8.00 4 20,6 3/8-16 78 63.00
T542-100072-7/16-20 H20 10.00 4 248 716-14 94 72.00
T542-100072-1/2-20 H20 10.00 4 27,3 1/2-13 9,95 72.00
T542-120083-9/16-18 H20 12.00 4 30,3 9/16-12 11,4 83.00
T542-140083-5/8-18 H20 14.00 4 33,2 5/8-11 12,7 83.00

y,,,,,
B03MOXHO M3roTOBNEHWUE UHCTPYMEHTA C U3HOCOCTONKMMM MOKPbITUSMA u g
BHyTpeHHuit noasoa COXK Ha 3akas r,,,ll

Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com

PE3bBOHAPE3HON
WNHCTPYMEHT

PE3bBO®PE3bI

619



PE3bBOHAPE3HON
WNHCTPYMEHT

PE3bBO®PE3A ANA METPUYECKON PE3bEbI

CEPWA T135

Moasop COXK: HapyXHblii
Hanpasnenue cnupanu: npasoe
KonuyecTBo pexywumx Kpomok: 4-5

60°
12
Yl S
- L1 -
L
e}
3 N o
S (amy 9 ’ w
o
o
[¥a)
0
8 ......................
o
D, L1, P D1, L L2,
0603Ha4eHne e z T o pe3bba o T N
T135-060057P0,5-0,8 H20 6,00 4 20,0 0,50-0,80 >M6 45 57,00 0,05
T135-060075P0,5-0,8 H20 6,00 4 30,0 0,50-0,80 >M6 45 75,00 0,05
T135-080063P1-1,75 H20 8,00 4 30,0 1,00-1,75 >M8 6 63,00 0,05
T135-080100P1-1,75 H20 8,00 4 45,0 1,00-1,75 >M8 6 100,00 0,05
Swi T135-100072P1,5-2,5 H20 10,00 4 40,0 1,50-2,50 =M12 9 72,00 0,05
850-
1200M%e T135-100100P1,5-2,5 H20 10,00 4 75,0 1,50-2,50 =M12 9 100,00 0,05
Su T135-140083P2-3 H20 14,00 5 50,0 2,00-3,00 >M18 14 83,00 0,05
N T135-140100P2-3 H20 14,00 5 75,0 2,00-3,00 =M18 14 100,00 0,05
S
850-
1200MTa,
K
QDUHB
" m
>750MMa
M
$750Ma
; ecy
B03MOXHO M3roTOBNEHNE NHCTPYMEHTA C M3HOCOCTONKMMM MOKPbITUAMA HMH
620 roress

BHyTpeHHuit noaBog COX Ha 3aka3

152903, Poccus, Apocnasckas 061., r. PbiGUHCK, yn. ABUauunoHHas, 4. 1



3AKPbITOE AKLINOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE NHCTPYMEHTA/TbHBIE PELLEHUA» H M p ‘

Pexumbl pe3asus gnsa pesb6otpes

g B g2 nameTp pesanus
g = s
1S0 Marepuan CocTosHue g | g g Monasa (ww/ay6)
= =
H/mm?| HB | (M/MuH) | 62 | 03 o4 | 06 08 o010 012 ¢14 016 020 625 230
0TnyLLeHHas
(<0.25% C) 420 | 125 | 100-250 |0,03/0,04 0,04 0,06 0,07 0,08/0.09 0,11/0,12|0,15/0,18 0,21
0TnyLLeHHas
(>=0.25% C) 650 | 190 | 80-210 0,03 0,04 0,04/0,06 0,07 0,080.09 0,11/0,12/0,15/0,18 0,21
KoHcTpyKunoHHas T
cTanb,
CTanbHOE NUTbE, ?L%y%e.,}:”g)ﬂ 850 | 250 | 65-170
aBTOMaTHas CTanb .
0TnyLLeHHas
(>=0.55% C) 750 | 220 | 110-180 '0,02/0,03 0,03/0,05/0,06 0,07/0.08 0,09/ 0,1 0,12/0,15/0,18
3akanexHas
p W T LLIeHHaS! 1000 | 300 | 95-160 0,02/0,03 0,03/0,05/0,06 0,07 0.08 0,09 0,1/0,12/0,15/0,18
BWaKenernosarD OTnylieHHas 600 | 200 | 90-160 |0,02 0,02 0,03/0,03/0,04/0,05 0.05 0,06/0,07 0,08 0,1 0,11
Has cTanb, 930 | 275 | 65-200 |0,02/0,02/0,030,03/0,04/0,05 0.05 0,06/0,07 0,08 0,1 0,11
CTaJibHOE NUTbE 3akaneHHas
(cop. nerup. W oTNyLLeHHas 1000 | 300 & 70-210 |0,02 0,02/0,03/0,03 0,04/0,05/0.05 0,06 0,07 0,08 0,1 0,11

an-108 <5%)

1200 | 350 | 95-160 0,02/0,02/0,03/0,03/0,04/0,05/0.05 0,06 0,07|0,08 0,1 0,11

TNervnpoBaHHas 0TnyLLeHHas 680 | 200 | 130-170 0,02 0,02/0,03/0,03 0,04/0,050.05 0,06 0,07 0,08 0,1 0,11

CTanb, CTanbHOe

yienra SN 1100 | 32 00 10,02/0,02/0,03/0,03/0,04/0,050.050,06/0,07/0,08| 0,1 (0,11
MHCTPYMEHTaMbHast 1 OTNyLLEHHas! 5 | 75-1 ,02/0,0210,03/0,03/0,04/0,050.050,06/0,07 |0, 110,
cTanb
DeppuTHas/
P MapTeHCHTHaS 680 | 200 | 110-170 |0,02/0,02/0,03/0,03 0,04|0,05/0.05/0,06/0,07/0,08| 0,1 |0,11
M W nNTbe MapTeHcutHas 820 | 240 | 70-155 |0,03/0,04 0,04/0,06 0,07/0,08/0.09/0,11/0,12/0,15/0,18 /0,21
AyCTeHUTHasA 600 | 180 | 85-100 |0,03/0,04 0,04/0,06/0,07/0,08 0.09/0,11|0,12/0,15/0,18/0,21
DeppuTHBIA/
Luap%r'(“:gal)ﬁ ayryH MepANTHBIE 180 | 70-150 |0,030,04/0,04/0,06 0,07 /0,08 0.09 0,11/0,12/0,15/0,18/0,21
MepAnTHbIA 260 | 110-140 |0,030,04/0,04/0,06 0,07 0,08 0.09/0,11/0,12/0,15/0,18 0,21
K Cepblit HyryH DeppuTHbIi 160 | 120-160 0,03 0,040,04/0,06 0,07 0,08 0.09 0,11/0,12/0,15/0,18/0,21
(GG) Mepnuthbi 250 | 75-160 |0,03/0,04 0,04 0,06 0,07 0,08 0.09 0,11/0,12/0,15/0,18 0,21
. DeppuTHbIi 130 | 120-160 |0,030,04/0,04/0,06 0,07 0,08 0.09 0,11/0,12/0,15/0,18/0,21
KoBkuii 4yryH
MepauTHbIR 230 | 110-140 0,03/0,04 0,04 0,06 0,07 0,08/0.09 0,11/0,12/0,15 0,18 /0,21
He
[lechopu. amiom. | crpyKrypHpoBaHHbI 60 | 160-300 |0,03/0,04/0,04 0,060,07|0,08/0.09/0,11/0,120,15/0,18|0,21
cnnasbl
CTpYKTYPUPOBAHHbIi 100
He
CTPYKTYPUPOBAHHbIN 75
) (<=12% Si)
Jluteitbie antom.
Cnnasbl CTPYKTYpUPOBAHHBIi 90
2Kaponpo4Hblit
N (>=12% Si) i)
Jlerkoo6pa6arbiBaemas 110
(>1%
MeaHble cnnasbl NaryHo 90
9neKTponuTHas meab 100
MpoyHble NNacTuKy,
HemeTann. NIl 100-400 0,05/0,060,07/0,09| 0,1 |0,11/0.12/0,13/0,15/0,180,22 0,25

Martepuans!
Teeppas pesnHa

Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com

PE3bBOHAPE3HON
WHCTPYMEHT

PE3bBO®PE3bI

621



PE3bBOHAPE3HON
WNHCTPYMEHT

PE3bBO®PE3bI

622

g B 2 [TMameTp pe3anns
2 E =]
T 2 o
1S0 Marepuan CocTosiHue E_ E & Tlogasa (Mm/3y6)
H/mm? | HB | (m/muH) | @2 @3 o4 o6 o8 o010 012 014 016 020 025 @30
OTnyLeHHbIE
(Ha ocHose Fe) 200
CTpYKTYpUPOBaHHbIe
(Ha ocHose Fe) 280
2KaponpoyHble OTnyLeHHbIe
ERToRL (wa ocHose Ni wnu Co) 250 | 20-80 |0.02/0.02/0.02/0.03|0.03/0.03/0.03/0.04/0.04|0.04/0.05/0.05
CTpYKTYpUPOBaHHbIe
S (Ha ocxose Ni nnu Co) 350
Jntbé
(Ha ocHose Ni unu Co) 320
RM
TutaH 400
Y1 €ro cnnasel Alpha+beta cnnassl | RM
CTDYKTypUpOBaHHbie | 1050 20-80 |0.02/0.020.02|0.03/0.03/0.03/0.03/0.04|0.04|0.040.05|0.05
3akaneHHas 55 HRc| 55-65
CTanb
. 3akaneHHas 60 HRc| 45-55
OT6en.4yryH TNutsé 400 | 90-105
Yyryu YnpoYHeHHbIR 55 HRc| 55-65

152903, Poccus, Apocnasckas 061., r. PbiGUHCK, yn. ABUauunoHHas, 4. 1




3AKPbITOE AKLINVOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE MHCTPYMEHTAJTIbHBIE PELLEHWS>

METYUKW MALLUWHHbIE YHUBEPCAJIbHBIE

CEPWA T100, T101

Mopasop COXK: HapyXHblii
Hanpasnenue cnupanu: npasoe
KonuyecTtBo pexywumx Kpomok: 3-4

NS

/

I
AN

U

PE3bBOHAPE3HON
WNHCTPYMEHT

bS]
- SW
B T UM T T T Ty T I~
i Tpedyemsi
duaremp L "
2. ombepcmus I s
I )" nod pessoy
L =
x
=
T
5
=
HM ” i 1%
0603HaveHne L d, L1, Ds, L2, D2,
(6€3 noKkpbITHS) ‘ Reena ‘ MM MM ‘ MM ‘ MM ‘ Z ‘ Sw ‘ MM ‘ MM N
15D '/
T100- M3x0,35 H20 M3x0,35 50 4 6 2,7 3 3 20 2,2 H N
48HRC-
T100- M3x0,5 H20 M3x0,5 50 4 6 25 3 3 20 2,2 STHRC
T100- M3,5%0,6 H20 M3,5x0,6 50 4 6 2,9 3 3 20 2,7 S
850-
T100- M4x0,5 H20 M4x0,5 50 4 8 35 8 3 25 28 1200w s/
T100- M4x0,7 H20 M4x0,7 50 4 8 34 3 3 25 28 Sw
T100- M4,5%0,75 H20 M4,5%0,75 60 6 8 39 3 49 25 3,2 S850MIa
T100- M5x0,5 H20 M5x0,5 60 6 9 45 3 49 30 35 St
850-
T100- M5x0,8 H20 M5x0,8 60 6 9 43 3 49 30 35 1200M7a
T100- M6x0,75 H20 M6x0,75 80 6 11 53 3 49 40 45 Sn
/
T100- M6x1 H20 M6x1 80 6 1 51 3 49 40 45 <850MIa
T100- M8x0,75 H20 M8x0,75 90 8 14 73 4 6,2 50 6 K\
T100- M8x1,25 H20 M8x1,25 90 8 14 6,9 4 6,2 50 6 >200H8
T100- M10x1 H20 M10x1 100 10 16 9,1 4 8 50 7,2 K
T100- M10x1,5 H20 M10x1,5 100 10 16 8,6 4 8 50 7,2 &=
T100- M12x1,25 H20 M12x1,25 110 12 19 10,9 4 9 60 9 e
T100- M12x1,75 H20 M12x1,75 110 12 19 10,4 4 9 60 9 >750M7a
T100- M16x1,5 H20 M16x1,5 110 16 20 14,7 4 12 60 12,5 "
T100- M16x2 H20 M16x2 110 16 20 14,2 4 12 60 125 N
300HB-
48HRC
P
6300}9
rereee iy erere Wresree,
B . T 4 11 1
03MOXHO U3roToBJIEHNE NHCTPYMEHTA C U3BHOCOCTOMKUMMN MOKPbITUAMU = 1 N ’ ZfN ’ ’
BhyTpenHmit nogsoa COX Ha 3akas O Crzrd) Vorrr?) 623

Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



PE3bBOHAPE3HON
WNHCTPYMEHT

METHUKN

N

48HRC-
57HRC

S wi

850-
1200Ma,

S i
<850MTla

S

850-
1200MTa,

Sti

<850MNa

K

>200HB

\\K
< 200HB
u

>750Ma

€750MMa

300HB-

48HRC
" p
ﬁMHB

624

Soweewe | peasa | L& MR w22
3D
T101- M3x0,35 H20 M3x0,35 50 4 8 2,7 3 3 20 2,2
T101- M3x0,5 H20 M3x0,5 50 4 8 2,5 3 3 20 2,2
T101- M3,5%0,6 H20 M3,5x0,6 50 4 10 29 3 3 20 2,7
T101- M4x0,5 H20 M4x0,5 50 4 1 35 3 3 25 2,8
T101- M4x0,7 H20 M4x0,7 50 4 1 3.4 3 3 25 2,8
T101- M4,5%0,75 H20 M4,5x0,75 60 6 13 39 3 49 25 3,2
T101- M5x0,5 H20 M5x%0,5 60 6 15 45 3 49 30 35
T101- M5x0,8 H20 M5x0,8 60 6 15 43 8 49 30 8B
T101- M6x0,75 H20 M6x0,75 80 6 18 53 3 49 40 45
T101- M6x1 H20 M6x1 80 6 18 51 3} 49 40 45
T101- M8x0,75 H20 M8x0,75 90 8 22 73 4 6,2 50 6
T101- M8x1,25 H20 M8x1,25 90 8 22 6,9 4 6,2 50 6
T101- M10x1 H20 M10x1 100 10 24 9,1 4 8 50 72
T101- M10x1,5 H20 M10x1,5 100 10 24 8,6 4 8 50 72
T101- M12x1,25 H20 M12x1,25 110 12 28 10,9 4 9 60 9
T101- M12x1,75 H20 M12x1,75 110 12 28 10,4 4 9 60 9
T101- M16x1,5 H20 M16x1,5 110 16 30 14,7 4 12 60 12,5
T101- M16x2 H20 M16x2 110 16 30 14,2 4 12 60 12,5

Z7 'VIIIII

VIIIII‘ rl’l

!

B03MOXHO M3rOTOBNEHNE NHCTPYMEHTA C U3HOCOCTOMKMMM NOKPLITUAMM TICN i
rz777)

BHyTpeHHuit noasoa COX Ha 3akas

N

152903, Poccus, Apocnasckas 061., r. PbiGUHCK, yn. ABUauunoHHas, 4. 1




3AKPbITOE AKLINVOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE MHCTPYMEHTAJTIbHBIE PELLEHWS>

CEPUA T310

Mopasog COXK: Hapy>HbIiA
Hanpasnenue cnupanu: npasoe
KonuuecTtBo pexywumx Kpomok: 3-4
Llar pe3b6bl: KpynHbIi

¢ 02

/ b

METYUKW MALLWHHBIE ANA CKBO3HbIX OTBEPCTUI

=

SwW

i Tpedyemsiy

duaremp L1 -

A, ombepcmus 5

V220" nod peswsdy 24 b

L
HSS-E r

it Pt | o | o | | owm | | W | e | -
T310- M20,4-36 520 M2x0,4 36 28 8 16 3 21 13 15
T310- M20,4-45 520 M2x0,4 45 28 8 16 3 21 13 15
T310- M2,5x0,45-40 520 M25x045 | 40 28 9 205 3 21 15 19
T310- M2,5x0,45-50 520 M25x045 | 50 28 9 205 3 21 15 19
T310- M3x0,5-40 520 M3x0,5 40 28 9 205 3 21 15 19
T310- M3x0,5-56 520 M3x0,5 56 28 9 205 3 21 15 19
T310- M3,5x0,6-40 520 M3,5%0,6 40 35 1 25 3 27 18 28
T310- M3,5x0,6-56 520 M3,5%0.6 56 35 1 25 3 27 18 28
T310- M4x0,7-45 520 Mdx0,7 45 45 13 33 3 34 21 31
T310- M4x0,7-63 520 M4x0,7 63 45 13 33 3 34 21 31
T310- M4,5x0,75-45 520 M4Sx075 | 45 | 45 13 33 3 34 21 36
T310- M4,5x0,75-70 520 MASx075 | 70 | 45 13 33 3 34 21 31
T310- M5x0,8-52 520 M5x0,8 5 6 16 42 3 49 2% 4
T310- M5x0,8-70 520 M5x0,8 70 6 16 42 3 49 2% 4
T310- M6x1-56 520 M6x1 56 6 18 5 3 49 27 | 48
T310- M6x1-80 520 M6x1 80 6 18 5 3 49 7 | 48
T310- M7x1-56 520 M7x1 56 6 18 5 3 49 27 58
T310- M7x1-80 520 M7x1 80 6 18 5 3 49 27 58
T310- M8x1,25-63 520 M8x1,25 63 6 20 68 3 49 34 65
T310- M8x1,25-90 520 M8x1,25 90 6 20 68 3 49 3 65
T310- M10x1,5-70 520 M10x1,5 70 7 22 85 3 55 38 8
T310- M10x1,5-100 520 M10x1,5 100 7 22 85 3 55 3 8
T310- M12x1,75-80 520 M12x1,75 80 9 24 | 102 3 7 45 10

B03MOXHO M3rOTOBNEHNE NHCTPYMEHTA C U3HOCOCTOMKMMM NOKPLITUAMM

BHyTperHuit noasoa COXK Ha 3akas

Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com

’VIIII"
Aricn

2.
Lores) Bors)

7777,

PE3bBOHAPE3HON
WNHCTPYMEHT

METHUKIN

N
0

48HRC-
57HRC

Swi
850-
1200@

S

<850Ma

S

850-
1200MTa,

St

<850Mfla

K

>200HB

)
£ 200HB

M

>750MIla

M
57501@

300HB-
48HRC
P
< 300:‘9

625




PE3bBOHAPE3HON
WNHCTPYMEHT

METHUKN

N

48HRC-
57HRC

S wi

850-
1200Ma,

S i
<850MTla

S

850-
1200MTa,

Sti

<850MNa

K

>200HB

\\K
< 200HB
u

>750Ma

€750MMa

300HB-
48HRC
" p

ﬁMHB

626

(60 g Pousa | o | | | | P | o
T310- M12x1,75-110 S20 M12x1,75 110 9 24 10,2 3 7 45 10
T310- M14x2-80 S20 M14x2 80 11 26 12 3 g 45 11,5
T310- M14x2-110 S20 M14x2 110 11 26 12 3 9 45 15
T310- M16x2-80 S20 M16x2 80 12 27 14 3 9 45 13,5
T310- M16x2-110 S20 M16x2 110 12 27 14 3 9 45 13,5
T310- M18x2,5-125 S20 M18x2,5 125 14 30 15,5 3 11 50 15
T310- M20x2,5-140 S20 M20x2,5 140 16 32 17,5 4 12 54 17
T310- M22x2,5-140 S20 M22x2,5 140 18 32 19,5 4 14,5 54 19
T310- M24x3-160 S20 M24x3 160 18 34 21 4 14,5 60 20,5
T310- M27x3-160 S20 M27x3 160 20 36 24 4 16 60 23,5
T310- M30x3,5-180 S20 M30x3,5 180 22 40 26,5 4 18 70 26

B03MOXHO M3roTOBNEHME UHCTPYMEHTA C U3HOCOCTORKUMM nonpumamm
BHyTpeHHuit noasoa COX Ha 3akas

152903, Poccus, Apocnasckas 061., r. PbiGUHCK, yn. ABUauunoHHas, 4. 1



3AKPbITOE AKLINVOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE MHCTPYMEHTAJTIbHBIE PELLEHWS>

MET4UKWN PYYHbIE YHUBEPCAJIbHbIE KOMMJIEKTHbIE

CEPWNA T320

Mopasop COXK: HapyXHblii
Hanpasnenue cnupanu: npasoe

KonuyecTtBo pexywumx Kpomok: 3-4

802

[‘I—W ‘

PE3bBOHAPE3HON
WNHCTPYMEHT

METHUKIN

N

oY
48HRC-
57HRC

Swi

850-
1200@

S

<850Ma

S

850-
1200MTa,

St

<850Mfla

Lar pe3bbbl: KpynHbIi W
T - T
i Tpedyersiu [
duaremp L1 o
A0, ombepcmus 1 s
7 100 pesboy
L
HSS-E o 4j/ @

Chr) Pessta & 2 = = : sw
T320-028036-M2x0,4 520 M2x0,4 36 28 8 16 3 2,1
T320-028040-M2,5%0,45 $20 M2,5x0,45 40 28 9 2,05 3 21
T320-028040-M3x0,5 $20 M3x0,5 40 28 9 2,05 3 2,1
T320-035045-M3,5%0,6 $20 M3,50,6 45 35 11 25 3 27
T320-045045-M4x0,7 $20 M4x0,7 45 45 13 33 3 34
T320-045050-M4,5%0,75 $20 M4,5x0,75 50 45 13 33 3 34
T320-060052-M5x0,8 $20 M5x0,8 52 6 16 42 3 49
T320-060056-M6x1 $20 M6x1 56 6 18 5 3 49
T320-060056-M7x1 $20 M7x1 56 6 18 5 3 49
T320-060063-M8x1,25 $20 M8x1,25 63 6 20 6.8 3 49
T320-070070-M10x1,5 $20 M10x1,5 70 7 2 85 3 55

T320-090080-M12x1,75 $20 M12x1,75 80 9 2% 10,2 3 7

T320-110080-M14x2 $20 M14x2 80 11 2% 12 3 9

T320-120080-M16x2 $20 M16x2 80 12 27 14 3 9
T320-140095-M18x2,5 $20 M18x2,5 95 14 30 155 3 11
T320-160095-M20x2,5 $20 M20x2.,5 95 16 32 175 4 12
T320-180100-M22x2,5 $20 M22x2,5 100 18 32 195 4 145
T320-180100-M24x3 $20 M24x3 110 18 34 21 4 145
T320-200110-M27x3 S20 M27x3 110 20 36 2 4 16
T320-220125-M30x3,5 $20 M30x3,5 125 22 40 26,5 4 18
T320-250125-M33x3,5 $20 M33x3,5 125 25 40 29,5 4 20
T320-280150-M36x4 $20 M36x4 150 28 50 32 4 22
T320-320150-M39x4 S20 M39x4 150 32 50 35 4 2%
T320-320150-M42x4,5 $20 M42x4,5 150 32 56 375 4 2
T320-360160-M45x4,5 $20 M45x4,5 160 36 58 405 4 29
T320-360180-M48x5 $20 M48x5 180 36 65 43 4 29
T320-400180M52x5 $20 M52x5 180 47 4 32

IIII’ VIIIII VIIII’
TICN = ZrN :
B03mM0XXHO n3rotoeneHune WHCTPYMeHTA C M3HOCOCTONKUMY NOKpbITUAMU 'III

Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com

K

>200HB

)
£ 200HB

M

>750MIla

M
57501@

300HB-
48HRC

P

\<300,‘y
627




PE3bBOHAPE3HON
WNHCTPYMEHT

METHUKN

B KOMNneKT BXOAAT 3 METYUKA: YEPHOBOIA, NONYYUCTOBON, YUCTOBOM.

Bbl MOXeTe 3aKa3aTb 0TAENbHO N060I METYMK U3 KOMNNEKTA COrnacHo Tabnuue:

0603HaveHne
(No1 yepHoBoO¥)

0603HaveHne
(N22 nony4ucToBoN)

0603Ha4enue
(N23 yucToBoit)

Pe3bba

T320-028036-M2x0,4 S20-1-1

T320-028036-M2x0,4 S20-2

T320-028036-M2x0,4 S20-3

M2x0,4

T320-028040-M2,5x0,45 S20-1

T320-028040-M2,5x0,45 S20-2

T320-028040-M2,5x0,45 S20-3

M2,5%0,45

T320-028040-M3x0,5 520-1

T320-028040-M3x0,5 $20-2

T320-028040-M3x0,5 $20-3

M3x0,5

T320-035045-M3,5%0,6 S20-1

T320-035045-M3,5%0,6 S20-2

T320-035045-M3,5%0,6 S20-3

M3,5%0,6

T320-045045-M4x0,7 $20-1

T320-045045-M4x0,7 $20-2

T320-045045-M4x0,7 $20-3

M4x0,7

T320-045050-M4,5x0,75 S20-1

T320-045050-M4,5x0,75 S20-2

T320-045050-M4,5x0,75 S20-3

M4,5x0,75

T320-060052-M5x0,8 $20-1

T320-060052-M5x0,8 S$20-2

T320-060052-M5x0,8 $20-3

M5x0,8

T320-060056-M6x1 S20-1

T320-060056-M6x1 S20-2

T320-060056-M6x1 $20-3

M6x1

T320-060056-M7x1 S20-1

T320-060056-M7x1 S20-2

T320-060056-M7x1 S20-3

M7x1

T320-060063-M8x1,25 $20-1

T320-060063-M8x1,25 S20-2

T320-060063-M8x1,25 S20-3

M8x1,25

T320-070070-M10x1,5 S20-1

T320-070070-M10x1,5 $20-2

T320-070070-M10x1,5 $20-3

M10x1,5

T320-090080-M12x1,75 §20-1

T320-090080-M12x1,75 $20-2

T320-090080-M12x1,75 $20-3

M12x1,75

T320-110080-M14x2 $20-1

T320-110080-M14x2 S20-2

T320-110080-M14x2 S20-3

M14x2

T320-120080-M16x2 S20-1

T320-120080-M16x2 S20-2

T320-120080-M16x2 S20-3

M16x2

T320-140095-M18x2,5 S20-1

T320-140095-M18x2,5 S20-2

T320-140095-M18x2,5 S20-3

M18x2,5

T320-160095-M20x2,5 $20-1

T320-160095-M20x2,5 S20-2

T320-160095-M20x2,5 S20-3

M20x2,5

T320-180100-M22x2,5 §20-1

T320-180100-M22x2,5 S20-2

T320-180100-M22x2,5 S20-3

M22x2,5

T320-180100-M24x3 S20-1

T320-180100-M24x3 S20-2

T320-180100-M24x3 S20-3

M24x3

T320-200110-M27x3 S20-1

T320-200110-M27x3 S20-2

T320-200110-M27x3 S20-3

M27x3

N

T320-220125-M30x3,5 S20-1

T320-220125-M30x3,5 $20-2

T320-220125-M30x3,5 $20-3

M30x3,5

T320-250125-M33x3,5 §20-1

T320-250125-M33x3,5 $20-2

T320-250125-M33x3,5 $20-3

M33x3,5

48HRC-
57HRC

T320-280150-M36x4 S20-1

T320-280150-M36x4 S20-2

T320-280150-M36x4 S20-3

M36x4

T320-320150-M39x4 S20-1

T320-320150-M39x4 S20-2

T320-320150-M39x4 S20-3

M39x4

S wi

850-
1200Ma,

T320-320150-M42x4,5 S20-1

T320-320150-M42x4,5 $20-2

T320-320150-M42x4,5 $20-3

M42x4,5

T320-360160-M45x4,5 $20-1

T320-360160-M45x4,5 $20-2

T320-360160-M45x4,5 $20-3

M45x4,5

S i
<850MTla

T320-360180-M48x5 S20-1

T320-360180-M48x5 $20-2

T320-360180-M48x5 $20-3

M48x5

T320-400180M52x5 $20-1

T320-400180M52x5 $20-2

T320-400180M52x5 $20-3

M52x5

S

850-
1200Ma,

Sti

<850MNa

Tk

>200HB

K
\\<\200HE

M

>750Ma

€750MMa

300HB-
48HRC

" p
\SiMHB

628 B0O3MOXHO M3rOTOBNEHNE UHCTPYMEHTA C U3HOCOCTOMKMMU NOKPLITUAMM

152903, Poccus, Apocnasckas 061., r. PbiGUHCK, yn. ABUauunoHHas, 4. 1

R4 P2 et

i 11 /
iow, |z o




3AKPbITOE AKLINVOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE MHCTPYMEHTAJTIbHBIE PELLEHWS>

METYUKW MALLUWHHbIE YHUBEPCAJIbHBIE
CEPWA T102, T103

Mopasop COXK: HapyXHblii
Hanpasnenue cnupanu: npasoe
KonuyecTtBo pexywumx Kpomok: 3-4

/

NS

I
AN

U

‘/< Tpedyersiu
duaremp b

Sw

PE3bBOHAPE3HON
WNHCTPYMEHT

8 3
QYA ombepcmus - s
" nod pessiy L2
L
=
x
=
T
jim]
=
HM 9 i 1%
0603HaveHne L d, L1, Ds, L2, D2,
(6e3 nokpbITUs) ‘ Pesb6a ‘ MM ‘ MM ‘ MM ‘ MM ‘ Z ‘ Sw ‘ MM ‘ MM
1,50
T102-040050-M3x0,35 H20 M3x0,35 50 4 6 27 3 3 20 22 N
T102-040050-M3x0,5 H20 M3x0,5 50 4 6 25 3 3 20 22 "/
T102-040050-M3 50,6 H20 M3,5x0,6 50 4 6 2,9 3 3 20 27 @
T102-040050-M4x0,5 H20 M4x0,5 50 4 8 35 3 3 25 28 NG
T102-040050-M4x0,7 H20 Mdx0,7 50 4 8 34 3 3 25 28 S
T102-060060-M4,5x0,75 H20 M4,5x0,75 60 6 8 39 3 49 25 32 2oy
T102-060060-M5x0,5 H20 M5x0,5 60 6 9 45 3 49 30 35 Sw
< 850MITe
T102-060060-M5x0,8 H20 M5x0,8 60 6 9 43 3 49 30 35 y
T102-060080-M6x0,75 H20 M6x0,75 80 6 1 53 3 49 40 45 S
T102-060080-M6x1 H20 M6x1 80 6 11 51 3 49 40 45 -
T102-080090-M8x0,75 H20 M8x0,75 90 8 14 73 4 6.2 50 6 Sn
T102-080090-M8x1,25 H20 M8x1,25 90 3 14 6.9 4 6.2 50 6 N
T102-100100-M10x1 H20 M10x1 100 10 16 9.1 4 8 50 7.2 K
T102-100100-M10x1,5 H20 M10x1,5 100 10 16 86 4 8 50 72 220
T102-120110-M12x1,25 H20 M12x1,25 110 12 19 10,9 4 9 60 9 K
T102-120110M12x1,75 H20 Mi2x1,75 110 12 19 104 4 9 60 9 )
T102-160110-M16x1,5 H20 M16x1,5 10 16 20 14,7 4 12 60 12,5 "
T102-160110-M16x2 H20 M16x2 110 16 20 142 4 12 60 12,5 <
M
57501@
300HB-
48HRC
P
\<300,‘y
B i fanil [ 5ol A
03MOXHO M3rOTOB/IEHME UHCTPYMEHTA C U3HOCOCTOINKMMIA MOKPbITUSIMI TICN / ZrN / y
BHyTpeHHmit noasoa COX Ha 3akas brrrd 629

Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



PE3bBOHAPE3HON
WNHCTPYMEHT

METHUKN

N

48HRC-
57HRC

S wi

850-
1200Ma,

S i
<850MTla

S

850-
1200MTa,

Sti

<850MNa

K

>200HB

\\K
< 200HB
u

>750Ma

€750MMa

300HB-

48HRC
" p
ﬁMHB

630

Somaseme Pwsa | & & [ Mk w20
3D
T103-040050-M3x0,35 H20 M3x0,35 50 4 8 2,7 3 3 20 2,2
T103-040050-M3x0,5 H20 M3x0,5 50 4 8 2,5 3 3] 20 2,2
T103-040050-M3,5x0,6 H20 M3,5x0,6 50 4 10 29 3 3 20 2,7
T103-040050-M4x0,5 H20 M4x0,5 50 4 11 315 3] 3] 25 2,8
T103-040050-M4x0,7 H20 M4x0,7 50 4 1 34 3 3 25 2,8
T103-060060-M4,5%0,75 H20 M4,5x0,75 60 6 13 39 3 49 25 3,2
T103-060060-M5x0,5 H20 M5x0,5 60 6 15 45 3 49 30 35
T103-060060-M5x0,8 H20 M5x%0,8 60 6 15 43 3 49 30 B815)
T103-060080-M6x0,75 H20 M6x0,75 80 6 18 53 3 49 40 45
T103-060080-M6x1 H20 M6x1 80 6 18 51 3 49 40 4,5
T103-080090-M8x0,75 H20 M8x0,75 90 8 22 7.3 4 6,2 50 6
T103-080090-M8x1,25 H20 M8x1,25 90 8 22 6,9 4 6,2 50 6
T103-100100-M10x1 H20 M10x1 100 10 24 9,1 4 8 50 72
T103-100100-M10x1,5 H20 M10x1,5 100 10 24 8,6 4 8 50 7,2
T103-120110-M12x1,25 H20 M12x1,25 110 12 28 10,9 4 9 60 9
T103-120110M12x1,75 H20 M12x1,75 110 12 28 10,4 4 9 60 9
T103-160110-M16x1,5 H20 M16x1,5 110 16 30 14,7 4 12 60 12,5
T103-160110-M16x2 H20 M16x2 110 16 30 14,2 4 12 60 12,5

Z7 'VIIIII

VIIIII‘ rl’l

!

B03MOXHO M3rOTOBNEHNE NHCTPYMEHTA C U3HOCOCTOMKMMM NOKPLITUAMM TICN i
rz777)

BHyTpeHHuit noasoa COX Ha 3akas

N

152903, Poccus, Apocnasckas 061., r. PbiGUHCK, yn. ABUauunoHHas, 4. 1




3AKPbITOE AKLINVOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE MHCTPYMEHTAJTIbHBIE PELLEHWS>

METYUKW MALLUWHHbIE YHUBEPCAJIbHBIE

CEPWA T104, T105

Mopasop COXK: HapyXHblii
Hanpasnenue cnupanu: npasoe
KonuyecTtBo pexywumx Kpomok: 3-4

/

NS

I
AN

U

PE3bBOHAPE3HON
WNHCTPYMEHT

i Tpedyemsit W
aduamemp
o v}
2. ombepcmus S R
] ) nod peswoy 12
L =
x
=
T
jim]
=
HM N i 1%
0603HaveHne L d, L1, Ds, L2, D2,
(6€3 nokpbITHS) ‘ EeEna ‘ MM ‘ MM MM ‘ MM ‘ Z ‘ Sw ‘ MM ‘ MM
1,50
T104-040050-M3x0,35 H20 M3x0,35 50 4 6 27 3 3 20 22 N
T104-040050-M3x0,5 H20 M3x0,5 50 4 6 25 3 3 20 22 "/
T104-040050-M3 50,6 H20 M3,5x0,6 50 4 6 2,9 3 3 20 27 @
T104-040050-M4x0,5 H20 M4x0,5 50 4 8 35 3 3 25 28 NG
T104-040050-M4x0,7 H20 Mdx0,7 50 4 8 34 3 3 25 28 S
T104-060060-M4,5x0,75 H20 M4,5x0,75 60 6 8 39 3 49 25 32 2oy
T104-060060-M5x0,5 H20 M5x0,5 60 6 9 45 3 49 30 35 Sw
< 850MITe
T104-060060-M5x0,8 H20 M5x0,8 60 6 9 43 3 49 30 35 y
T104-060080-M6x0,75 H20 M6x0,75 80 6 1 53 3 49 40 45 sn
T104-060080-M6x1 H20 M6x1 80 6 11 51 3 49 40 45 -
T104-080090-M8x0,75 H20 M8x0,75 90 8 14 73 4 6.2 50 6 Sn
T104-080090-M8x1,25 H20 M8x1,25 90 3 14 6.9 4 6.2 50 6 N
T104-100100-M10x1 H20 M10x1 100 10 16 9.1 4 8 50 7.2 K
T104-100100-M10x1,5 H20 M10x1,5 100 10 16 86 4 8 50 72 220
T104-120110-M12x1,25 H20 M12x1,25 110 12 19 10,9 4 9 60 9 K
T104-120110M12x1,75 H20 Mi2x1,75 110 12 19 104 4 9 60 9 )
T104-160110-M16x1,5 H20 M16x1,5 110 16 20 14,7 4 12 60 12,5 "
T104-160110-M16x2 H20 M16x2 110 16 20 142 4 12 60 12,5 <
M
57501@
300HB-
48HRC
P
6300}9
B . a1 11 i
03MOXHO M3rOTOB/IEHME UHCTPYMEHTA C U3HOCOCTOINKMMIA MOKPbITUSIMI TICN / ZrN / y
BHyTpeHHmit noasoa COX Ha 3akas brrrd 631

Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



PE3bBOHAPE3HON
WNHCTPYMEHT

METHUKN

N

48HRC-
57HRC

S wi

850-
1200Ma,

S i
<850MTla

S

850-
1200MTa,

Sti

<850MNa

K

>200HB

\\K
< 200HB
u

>750Ma

€750MMa

300HB-

48HRC
" p
ﬁMHB

632

Somaseme Pwsa | & & [ Mk w20
3D
T105-040050-M3x0,35 H20 M3x0,35 50 4 8 2,7 3 3 20 2,2
T105-040050-M3x0,5 H20 M3x0,5 50 4 8 2,5 3 3] 20 2,2
T105-040050-M3,5x0,6 H20 M3,5x0,6 50 4 10 29 3 3 20 2,7
T105-040050-M4x0,5 H20 M4x0,5 50 4 11 315 3] 3] 25 2,8
T105-040050-M4x0,7 H20 M4x0,7 50 4 1 34 3 3 25 2,8
T105-060060-M4,5%0,75 H20 M4,5x0,75 60 6 13 39 3 49 25 3,2
T105-060060-M5x0,5 H20 M5x0,5 60 6 15 45 3 49 30 35
T105-060060-M5x0,8 H20 M5x%0,8 60 6 15 43 3 49 30 B815)
T105-060080-M6x0,75 H20 M6x0,75 80 6 18 53 3 49 40 45
T105-060080-M6x1 H20 M6x1 80 6 18 51 3 49 40 4,5
T105-080090-M8x0,75 H20 M8x0,75 90 8 22 7.3 4 6,2 50 6
T105-080090-M8x1,25 H20 M8x1,25 90 8 22 6,9 4 6,2 50 6
T105-100100-M10x1 H20 M10x1 100 10 24 9,1 4 8 50 72
T105-100100-M10x1,5 H20 M10x1,5 100 10 24 8,6 4 8 50 7,2
T105-120110-M12x1,25 H20 M12x1,25 110 12 28 10,9 4 9 60 9
T105-120110M12x1,75 H20 M12x1,75 110 12 28 10,4 4 9 60 9
T105-160110-M16x1,5 H20 M16x1,5 110 16 30 14,7 4 12 60 12,5
T105-160110-M16x2 H20 M16x2 110 16 30 14,2 4 12 60 12,5

Z7 'VIIIII

VIIIII‘ rl’l

!

B03MOXHO M3rOTOBNEHNE NHCTPYMEHTA C U3HOCOCTOMKMMM NOKPLITUAMM TICN i
rz777)

BHyTpeHHuit noasoa COX Ha 3akas

N

152903, Poccus, Apocnasckas 061., r. PbiGUHCK, yn. ABUauunoHHas, 4. 1




3AKPbITOE AKLINVOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE MHCTPYMEHTAJTIbHBIE PELLEHWS>

. A

I
AN
U

/

MET4YUKW MALLUUHHbIE YHUBEPCAJIbHbIE

CEPUA T110, T111 =
e
Mopsop COX: HapyXHbliA £
HanpaBnesue cnupanu: npasoe 15
KonuyecTtBo pexywuux Kpomok: 3-4 8=
o
]
- sw
B = [T 1 I I
i Tpedyemsiy
duamemp L1 e
20, ombepcmus P s
\ Z 100 pessoy
L
=
x
=
T
jim]
=
HM " 717 217
0603HaveHue L d, L, Ds, L2, D2,
(6e3 nokpbITHs) ‘ Pess6a ‘ MM ‘ MM ‘ MM ‘ MM ‘ Z ‘ Sw ‘ MM ‘ MM
1,5D
T110-040050-M3x0,35 H20 M3x0,35 50 4 6 27 3 3 20 22 N
T110-040050-M3x0,5 H20 M3x0,5 50 4 6 25 3 3 20 22 "/
T110-040050-M3,5x0,6 H20 M3,5%0,6 50 4 6 29 3 3 20 27 @
T110-040050-M4x0,5 H20 M4x0,5 50 4 8 35 3 3 25 28 NG
T110-040050-M4x0,7 H20 M4x0,7 50 4 8 34 3 3 25 28 S
T110-060060-M4,5x0,75 H20 M4,5%0,75 60 6 8 39 3 49 25 32 2oy
T110-060060-M5x0,5 H20 M5x0,5 60 6 9 45 3 49 30 35 S
< 850MITe
T110-060060-M5x0,8 H20 M5x0,8 60 6 9 43 3 49 30 35 y
T110-060080-M6x0,75 H20 M6x0,75 80 6 1 53 3 49 40 45 sn
T110-060080-M6x1 H20 M6x1 80 6 1 5,1 3 49 40 45 -
T110-080090-M8x0,75 H20 M8x0,75 90 8 14 73 4 6.2 50 6 Sn
T110-080090-M8x1,25 H20 M8x1,25 90 8 14 6.9 4 6.2 50 6 N
T110-100100-M10x1 H20 M10x1 100 10 16 9.1 4 8 50 72 K
T110-100100-M10x1,5 H20 M10x1,5 100 10 16 86 4 8 50 7.2 220
T110-120110-M12x1,25 H20 Mi2x1,25 110 12 19 109 4 9 60 9 K
T110-120110M12x1,75 H20 M12x1,75 110 12 19 104 4 9 60 9 )
T110-160110-M16x1,5 H20 M16x1,5 110 16 20 147 4 12 60 12,5 "
T110-160110-M16x2 H20 M16x2 110 16 20 142 4 12 60 12,5 <
M
S750/@
300HB-
48HRC
P
<300fy
'III’I VIIII’ VII’I’
B03MOXHO M3rOTOBNEHNE MHCTPYMEHTA C M3HOCOCTOMKUMM NOKPLITUAMM TICN i ZrN i
BHyTpeHHuit noaBof COXK Ha 3akas 633

Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



PE3bBOHAPE3HON
WNHCTPYMEHT

METHUKN

N

48HRC-
57HRC

S wi

850-
1200Ma,

S i
<850MTla

S

850-
1200MTa,

Sti

<850MNa

K

>200HB

\\K
< 200HB
u

>750Ma

€750MMa

300HB-

48HRC
" p
ﬁMHB

634

Somaneme, Pwsa & & Mk w202
3D
T111-040050-M3x0,35 H20 M3x0,35 50 4 8 2,7 3 3 20 2,2
T111-040050-M3x0,5 H20 M3x0,5 50 4 8 25 3 3 20 2,2
T111-040050-M3,5x0,6 H20 M3,5x0,6 50 4 10 29 3 3 20 2,7
T111-040050-M4x0,5 H20 M4x0,5 50 4 11 & 3 3 25 2,8
T111-040050-M4x0,7 H20 M4x0,7 50 4 1 3.4 3 3 25 2,8
T111-060060-M4,5%0,75 H20 M4,5%0,75 60 6 13 39 3 49 25 3,2
T111-060060-M5x0,5 H20 M5x0,5 60 6 15 45 3 49 30 35
T111-060060-M5x0,8 H20 M5x0,8 60 6 15 43 8 49 30 8
T111-060080-M6x0,75 H20 M6x0,75 80 6 18 53 3 49 40 45
T111-060080-M6x1 H20 M6x1 80 6 18 51 3 49 40 45
T111-080090-M8x0,75 H20 M8x0,75 90 8 22 7.3 4 6,2 50 6
T111-080090-M8x1,25 H20 M8x1,25 90 8 22 6,9 4 6,2 50 6
T111-100100-M10x1 H20 M10x1 100 10 24 9,1 4 8 50 7,2
T111-100100-M10x1,5 H20 M10x1,5 100 10 24 8,6 4 8 50 72
T111-120110-M12x1,25 H20 M12x1,25 110 12 28 10,9 4 9 60 9
T111-120110M12x1,75 H20 M12x1,75 110 12 28 10,4 4 9 60 9
T111-160110-M16x1,5 H20 M16x1,5 110 16 30 14,7 4 12 60 12,5
T111-160110-M16x2 H20 M16x2 110 16 30 14,2 4 12 60 12,5

Z7 'VIIIII

VIIIII‘ rl’l

!

B03MOXHO M3rOTOBNEHNE NHCTPYMEHTA C U3HOCOCTOMKMMM NOKPLITUAMM TICN i
rz777)

BHyTpeHHuit noasoa COX Ha 3akas

N

152903, Poccus, Apocnasckas 061., r. PbiGUHCK, yn. ABUauunoHHas, 4. 1




3AKPbITOE AKLINVOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE MHCTPYMEHTAJTIbHBIE PELLEHWS> ' H M p ‘

METYUKW MALLWHHBIE ANA FNYXUX OTBEPCTUI
CEPUA T112, T113

Mopsog COXK: Hapy>HbliA
Hanpasnenue cnupanu: npasoe
KonuyecTtBo pexyLuux Kpomok: 3-4

PE3bBOHAPE3HON
WNHCTPYMEHT

1 Jh o j%,
| gpeﬁyem/z] W
uamen
20, ﬂmﬂep[gm 2 8 §
I 7 100 pe3ssoy 12
. =
E
=
HM 45°) 4; J//
Soweewe | peasa | L& MR w22
15D
T112-040050-M3x0,35 H20 M3x0,35 50 4 6 27 3 3 20 22 N
T112-040050-M3x0,5 H20 M3x0,5 50 4 6 25 3 3 20 22 "
T112-040050-M3 5x0,6 H20 M3,5%0,6 50 4 6 29 3 3 20 27 @
T112-040050-M4x0,5 H20 M4x0,5 50 4 8 35 3 3 25 28 N
T112-040050-M4x0,7 H20 Max0,7 50 4 8 34 3 3 25 28 S
T112-060060-M4,5x0,75 H20 M4,5x0,75 60 6 8 39 3 49 25 32 (o
T112-060060-M5x0,5 H20 M5x0,5 60 6 9 45 3 49 30 35 S
T112-060060-M5x0,8 H20 M5x0,8 60 6 9 43 3 49 30 a5 | T
T112-060080-M6x0,75 H20 M6x0,75 80 6 1 53 3 49 40 45 Sn
T112-060080-M6x1 H20 Mx1 80 6 11 51 3 49 4 45 (2o
T112-080090-M8x0,75 H20 M8x0,75 90 8 14 73 4 62 50 6 Sn
T112-080090-M8x1,25 H20 M8x1,25 9 8 14 69 4 62 50 6 NG
T112-100100-M10x1 H20 M10x1 100 10 16 91 4 8 50 72 K\
T112-100100-M10x1,5 H20 M10x1,5 100 10 16 86 4 8 50 72 &
T112-120110-M12x1,25 H20 Mi2x1,25 110 12 19 10,9 4 9 60 9 P
T112-120110M12x1,75 H20 Mi2x1,75 110 12 19 10,4 4 9 60 9 ey
T112-160110-M16x1,5 H20 M16x1,5 110 16 20 147 4 12 60 12,5 W
T112-160110-M16x2 H20 M16x2 110 16 20 142 4 12 60 12,5 -
See
P
E—— ””” <300fy

BO3MOXHO U3rOTOBNEHNE MHCTPYMEHTA G U3HOCOCTOMKAMM NOKPLITUAMA TICN i ZrN i
BHyTpeHHuit noaBof COXK Ha 3akas ,,

Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com

635



PE3bBOHAPE3HON
WNHCTPYMEHT

METHUKN

N

48HRC-
57HRC

S wi

850-
1200Ma,

S i
<850MTla

S

850-
1200MTa,

Sti

<850MNa

K

>200HB

\\K
< 200HB
u

>750Ma

€750MMa

300HB-

48HRC
" p
ﬁMHB

636

Somaneme Pwsa & & Mk w20
3D
T113-040050-M3x0,35 H20 M3x0,35 50 4 8 2,7 3 3 20 2,2
T113-040050-M3x0,5 H20 M3x0,5 50 4 8 25 3 3 20 2,2
T113-040050-M3,5x0,6 H20 M3,5x0,6 50 4 10 2,9 3 3 20 2,7
T113-040050-M4x0,5 H20 M4x0,5 50 4 11 315 3] 3] 25 2,8
T113-040050-M4x0,7 H20 M4x0,7 50 4 1 34 3 3 25 2,8
T113-060060-M4,5%0,75 H20 M4,5%0,75 60 6 13 39 3 49 25 32
T113-060060-M5x0,5 H20 M5x0,5 60 6 15 45 3 49 30 35
T113-060060-M5x0,8 H20 M5x%0,8 60 6 15 43 3 49 30 815)
T113-060080-M6x0,75 H20 M6x0,75 80 6 18 53 3 49 40 45
T113-060080-M6x1 H20 M6x1 80 6 18 51 3 49 40 4,5
T113-080090-M8x0,75 H20 M8x0,75 90 8 22 7.3 4 6,2 50 6
T113-080090-M8x1,25 H20 M8x1,25 90 8 22 6,9 4 6,2 50 6
T113-100100-M10x1 H20 M10x1 100 10 24 9,1 4 8 50 72
T113-100100-M10x1,5 H20 M10x1,5 100 10 24 8,6 4 8 50 7,2
T113-120110-M12x1,25 H20 M12x1,25 110 12 28 10,9 4 9 60 9
T113-120110M12x1,75 H20 M12x1,75 110 12 28 10,4 4 9 60 9
T113-160110-M16x1,5 H20 M16x1,5 110 16 30 14,7 4 12 60 12,5
T113-160110-M16x2 H20 M16x2 110 16 30 14,2 4 12 60 12,5

Z7 'VIIIII

VIIIII‘ 'VIIII

!

B03MOXHO M3rOTOBNEHNE NHCTPYMEHTA C U3HOCOCTOMKMMM NOKPLITUAMM TICN i
m’

BHyTpeHHuit noasoa COXK Ha 3akas

=

152903, Poccus, Apocnasckas 061., r. PbiGUHCK, yn. ABUauunoHHas, 4. 1




3AKPbITOE AKLINVOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE MHCTPYMEHTAJTIbHBIE PELLEHWS>

NS

/

METYNKW UNC MALLUUHHBIE YHUBEPCAJIbHbIE
CEPUA T500

Mopasog COXK: Hapy>HbIiA
Hanpasnenue cnupanu: npasoe
KonuyecTtBo pexyLumx Kpomok: 3-4

I
AN

U

PE3bBOHAPE3HON
WNHCTPYMEHT

METHUKIN

N

oY
48HRC-
57HRC

Swi

850-
1200@

S

<850Ma

S

850-
1200MTa,

St

<850Mfla

K

>200HB

]
- W
T [T 1 I T I~
i /< Tpedyemsiy [
duaremp L
L&V AD. ombepcmus r
) nod pesboly
L
HM r 4/, 7

(Ges noepure) Pesta w2 W e
T500-030050-NR2-56 H20 NR2-56 50 3 9 1,85 3 2,1 15 28
T500-030050-NR3-48 H20 NR3-48 50 3 9 2,1 3 2.1 15 28
T500-040050-NR4-40 H20 NR4-40 50 4 1 2,35 3 27 20 35
T500-040050-NR5-40 H20 NR5-40 50 4 11 2,65 3 2.7 20 35

T500-040050-NR6-32 H20 NR6-32 50 4 12 2,85 3 3 . .
T500-060060-NR8-32 H20 NR8-32 60 6 13 35 3 34 25 45

T500-060060-NR10-24 H20 NR10-24 60 6 14 39 3 49 . .

T500-060060-NR12-24 H20 NR12-24 60 6 16 45 3 49 - -

T500-070080-1/4-20 H20 1/4-20 80 7 16 5,1 3 55 - -

T500-080080-5/16-18 H20 5/16-18 80 8 18 66 3 6.2 - -

T500-100090-3/8-16 H20 3/8-16 90 10 20 8 4 8 5 5

T500-080090-7/16-14 H20 7/116-14 90 8 22 94 4 6.2 - -

T500-090100-1/2-13 H20 1/2-13 100 9 25 10,8 4 7 . .

T500-110100-9/16-12 H20 9/16-12 100 11 30 12,2 4 9 - -

T500-120110-5/8-11 H20 5/8-11 110 12 30 135 4 9 . .

T500-140110-3/4-10 H20 3/4-10 110 14 33 16,5 4 1 - -

T500-180140-7/8-9 H20 7/8-9 140 18 35 195 4 145 . .

T500-180140-1-8 H20 1-8 140 18 38 22,25 4 145 - -

)
£ 200HB

rrsssallrecess) Vlllll

B03MOXHO M3roTOBNEHNE MHCTPYMEHTA C M3HOCOCTOMKIMM NOKPLITUAMM TICN i ZrN i
BHyTpeHHuit noaBog COX Ha 3aka3

Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com

M

>750MIla

M
57501@

300HB-
48HRC

P

\<300,‘y
637




METYNKW UNF MALUUHHBIE YHUBEPCAJIbHBIE

- | CEPVS T501
(S
85 . .
2= | Nopson COX: HapyKHbIi
EE  Hanpasnenwe cnupanu: npasoe
= .
g= KonuuecTBo pexywumx Kpomok: 3-4
g
- SW
i T pedyersiu [
duaremp L °
0, ombepcmus @ S
I 7) 10d pe3biy
L
=
X
=
T
]
=
0
HM ?Lj/
0603HaveHue L, d, L1, Ds, L2, D2,
(6e3 nokpbITHs) Pess6a MM mi MM MM Z SW MM MM
T501-030050-NR3-56 H20 NR3-56 50 3 9 2,1 3 21 15 18
N T501-030050-NR4-48 H20 NR4-48 50 3 11 2,35 3 21 20 22
N T501-030050-NR5-44 H20 NR5-44 50 3 11 2,65 3 21 20 25
N T501-030060-NR6-40 H20 NR6-40 60 3 12 | 28 3 21 20 25
N T501-030060-NR8-36 H20 NR8-36 60 3 13 35 3 21 25 28
S T501-040060-NR10-32 H20 NR10-32 60 4 14 39 3 3 25 35
o T501-060080-NR12-28 H20 NR12-28 80 4 16 45 3 3 ; -
Sw T501-060080-1/4-28 H20 1/4-28 80 6 16 51 3 49 28 45
<850Mfa
T501-060090-5/16-24 H20 5/16-24 90 6 18 66 3 49 ; :
Sn T501-070090-3/8-24 H20 38-24 90 7 20 8 4 55 ] :
- T501-080100-7/16-20 H20 7/16-20 100 8 22 94 4 6.2 - -
Sn T501-090100-1/2-20 H20 1/2-20 100 9 25 10,8 4 7 ; :
N T501-110100-9/16-18 H20 9/16-18 100 11 30 122 4 9 ; -
Tk T501-120110-5/8-18 H20 5/8-18 110 12 30 135 4 9 ; -
< T501-140110-3/4-16 H20 3/4-16 110 14 33 165 4 11 ; :
K T501-180140-7/8-14 H20 7/8-14 140 18 35 195 4 145 ; -
NG T501-180140-1-12 H20 1-12 140 18 38 | 2225 4 145 - -
M
>750MMa
$750MMa
300HB-
48HRC
" p
ﬁMHB
i f
638 B03MOXHO WU3roToBEHUE WHCTPYMEHTaA C N3HOCOCTOMKUMUN NOKPbITUAMMN 1’ M’
)

BHyTpeHHuit noasoa COX Ha 3akas
152903, Poccus, Apocnasckas 061., r. PbiGUHCK, yn. ABUauunoHHas, 4. 1



3AKPbITOE AKLINVOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE MHCTPYMEHTAJTIbHBIE PELLEHWS>

. A

I
AN
U

/

METYNKW UNC MALLUUHHBIE YHUBEPCAJIbHbIE
CEPUA T502

Mopasog COXK: Hapy>HbIiA
Hanpasnenue cnupanu: npasoe
KonuuecTBo pexywumx Kpomok: 3-4

PE3bBOHAPE3HON
WNHCTPYMEHT

11 7§ >
} “
i Tpedyemsiv B
aduaremp 8 b
=
2, ombepcmus S .
I 2 nod el L2
L
=
X
=
T
]
=
15°
HM ﬂj/
0603HaveHue L, d, L1, Ds, L2, D2,

(6e3 nokpbITHs) Pess6a MM mi MM MM Z SW MM MM
T502-030050-NR2-56 H20 NR2-56 50 3 9 185 3 21 15 28
T502-030050-NR3-48 H20 NR3-48 50 3 9 2,1 3 21 15 28 N
T502-040050-NR4-40 H20 NR4-40 50 4 1 2,35 3 27 20 35 "
T502-040050-NR5-40 H20 NR5-40 50 4 1 2,65 3 27 20 35 @
T502-040050-NR6-32 H20 NR6-32 50 4 12 2,85 3 2 ; : N
T502-060060-NR8-32 H20 NR8-32 60 6 13 35 3 34 25 45 S
T502-060060-NR10-24 H20 NR10-24 60 6 14 39 3 49 ; - (o
T502-060060-NR12-24 H20 NR12-24 60 6 16 45 3 49 ; : S

<850MMa
T502-070080-1/4-20 H20 1/4-20 80 7 16 5,1 3 55 ; :
T502-080080-5/16-18 H20 5/16-18 80 8 18 66 3 6.2 ] : Sn
7502-100090-3/8-16 H20 3/8-16 90 10 20 8 4 8 - - (2o
T502-080090-7/16-14 H20 716-14 90 8 2 94 4 62 ; - Sn
T502-090100-1/2-13 H20 1/2-13 100 9 25 108 4 7 ; - NG
T502-110100-9/16-12 H20 91612 100 11 30 122 4 9 ; - K\
T502-120110-5/8-11 H20 5/8-11 110 12 30 135 4 9 ; : &
T502-140110-3/4-10 H20 3/4-10 110 14 33 165 4 11 ; - P
T502-180140-7/8-9 H20 7/8-9 140 18 35 19,5 4 14,5 . - )
T502-180140-1-8 H20 1-8 140 18 38 | 2225 | 4 145 } R W
>750MIMa
M
S750/@
300HB-
48HRC
P
< 300HB
BO3MOXHO U3rOTOBIIEHNE MHCTPYMEHTA C U3HOCOCTOMKIMM NOKPLITUSIMIA TICN i ZrN i
BHyTpeHHuit noaBof COXK Ha 3akas 639

Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



PE3bBOHAPE3HON
WNHCTPYMEHT

METYUKW UNF MALLUUHHBIE YHUBEPCAJIbHBIE

CEPUA T503

Mopsog COXK: Hapy>HbliA
Hanpasnenue cnupanu: npasoe
KonuyecTtBo pexyLuux Kpomok: 3-4

i Tpedyersii 0
duamemp a )
2. ombepcmus ? =
I 7 nod pesiy L2
L
=
X
=
T
]
=
15°)
HM ﬂ/*j/
0603Ha4eHne L, d, L1, Ds, L2, D2,
(6e3 nokpbITHA) Retoa MM mi MM MM Z SW MM MM
T503-030050-NR3-56 H20 NR3-56 50 3 9 2,1 3 21 15 18
N T503-030050-NR4-48 H20 NR4-48 50 3 1 2,35 3 21 20 22
N T503-030050-NR5-44 H20 NR5-44 50 3 11 2,65 3 2,1 20 25
N T503-030060-NR6-40 H20 NR6-40 60 3 12 285 3 21 20 25
N T503-030060-NR8-36 H20 NR8-36 60 3 13 35 3 2,1 25 28
S T503-040060-NR10-32 H20 NR10-32 60 4 14 39 3 3 25 35
o T503-060080-NR12-28 H20 NR12-28 80 4 16 45 3 3 - .
Sw T503-060080-1/4-28 H20 1/4-28 80 6 16 51 3 49 28 45
<850Mfa
T503-060090-5/16-24 H20 5/16-24 90 6 18 6,6 3 49 : :
Sn T503-070090-3/8-24 H20 38-24 90 7 20 8 4 55 : ]
- T503-080100-7/16-20 H20 7/16-20 100 8 2 94 4 6.2 - -
Sn T503-090100-1/2-20 H20 1/2-20 100 9 25 10,8 4 7 : ]
N T503-110100-9/16-18 H20 9/16-18 100 1 30 122 4 9 : :
Tk T503-120110-5/8-18 H20 5/8-18 110 12 30 135 4 9 : R
< T503-140110-3/4-16 H20 3/4-16 110 14 33 16,5 4 1 : :
K T503-180140-7/8-14 H20 7/8-14 140 18 35 195 4 145 : :
NG T503-180140-1-12 H20 1-12 140 18 38 | 2225 4 145 - -
M
>750MMa
$750MMa
300HB-
48HRC
" p
ﬁMHB
B03MOXHO N3roToBneHne WHCTPYMeHTa C WN3HOCOCTOMKUMMI NOKPbITUAMU ii ii i
640 BHyTperHuit noasoa COXK Ha 3akas trzzz7)

152903, Poccus, Apocnasckas 061., r. PbiGUHCK, yn. ABUauunoHHas, 4. 1




3AKPbITOE AKLINVOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE MHCTPYMEHTAJTIbHBIE PELLEHWS>

NS

/

METYUKW UNC MALLWHHbIE YHUBEPCAJIbHbIE
CEPUA T504

Mopsog COXK: Hapy>HbliA
Hanpasnenue cnupanu: npasoe
KonuyecTtBo pexyLuux Kpomok: 3-4

I
AN
U

PE3bBOHAPE3HON
WNHCTPYMEHT

I N (I
T
y Tpeciyeri e sW
duaremp 17
o~ 0
20, ombepcmus = s
[ ) nod pe3bdy 12
L
=
X
=
T
]
=
45°
HM ﬂ/»j/
0603Ha4eHne L, d, L1, Ds, L2, D2,

(6e3 nokpbITHA) Retoa MM mi MM MM Z SW MM MM
T504-030050-NR2-56 H20 NR2-56 50 3 5 185 3 21 15 28
T504-030050-NR3-48 H20 NR3-48 50 3 6 21 3 2,1 15 28 N
T504-040050-NR4-40 H20 NR4-40 50 4 7 2,35 3 27 20 35 "
T504-040050-NR5-40 H20 NRS5-40 50 4 7 265 3 27 20 35 @
T504-040050-NR6-32 H20 NR6-32 50 4 8 2,85 3 3 : : N
T504-060060-NR8-32 H20 NR8-32 60 6 8 35 3 34 25 45 S
T504-060060-NR10-24 H20 NR10-24 60 6 1 39 3 49 - . (o
T504-060060-NR12-24 H20 NR12-24 60 6 1 45 3 49 : : S

<850MMa
T504-070080-1/4-20 H20 1/4-20 80 7 13 51 3 55 : E
T504-080080-5/16-18 H20 5/16-18 80 8 14 6,6 3 62 : ] Sn
T504-100090-3/8-16 H20 3/8-16 90 10 16 8 4 8 - - (2o
T504-080090-7/16-14 H20 7/16-14 90 8 18 94 4 62 - ; Sn
T504-090100-1/2-13 H20 1/2-13 100 9 20 10,8 4 7 : : NG
T504-110100-9/16-12 H20 9/16-12 100 11 21 122 4 9 - - K\
T504-120110-5/8-11 H20 5/8-11 110 12 24 135 4 9 : : &
T504-140110-3/4-10 H20 3/4-10 110 14 25 16,5 4 11 - . P
T504-180140-7/8-9 H20 7/8-9 140 18 28 19,5 4 14,5 B B )
T504-180140-1-8 H20 1-8 140 18 32 | 225 | 4 145 R . W
>750MIMa
M
5750/@
300HB-
48HRC
P
<300HB
VIIIII‘ va IIII ez /
1 v’ v’ "
B03MOXHO U3roToB/EHNE WHCTPYMEHTaA C W3HOCOCTOMKMMU NOKPbITUAMMN 1’ ’ Mi
b 641

BHyTpeHHuit noasoa COX Ha 3akas
Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



MET4YUKW UNF MALLWHHBIE YHUBEPCAJIbHBIE
CEPWA T505

Mopasop COXK: HapyXHblii
Hanpasnenue cnupanu: npasoe
KonuyecTtBo pexywumx Kpomok: 3-4

PE3bBOHAPE3HON
WNHCTPYMEHT

i /< Tpedyemsiv
duaremp It
o~ [
L&Y AD. ombescmus S 5
2 nod pesbiy 12
L
=
X
=
T
]
=
0603HaveHne L d, L1, Ds, L2, D2,
(6e3 nokpbITUs) Pesb6a MM mi MM MM Z Sw MM MM
T505-030050-NR3-56 H20 NR3-56 50 3 6 2,1 3 2,1 15 18
N T505-030050-NR4-48 H20 NR4-48 50 3 7 2,35 3 2,1 20 22
A T505-030050-NR5-44 H20 NR5-44 50 3 7 2,65 3 2.1 20 25
A T505-030060-NR6-40 H20 NR6-40 60 3 8 2,85 3 21 20 25
R T505-030060-NR8-36 H20 NR8-36 60 3 8 35 3 2,1 25 28
S T505-040060-NR10-32 H20 NR10-32 60 4 11 39 3 3 25 35
% T505-060080-NR12-28 H20 NR12-28 80 4 1 45 3 3 ; :
S T505-060080-1/4-28 H20 1/4-28 80 6 13 5,1 3 49 28 45
< 850MITe
p T505-060090-5/16-24 H20 5/16-24 90 6 14 66 3 49 - -
Sn T505-070090-3/8-24 H20 3/8-24 90 7 16 8 4 55 ] :
- T505-080100-7/16-20 H20 7/16-20 100 8 18 94 4 6.2 - -
Sn T505-090100-1/2-20 H20 1/2-20 100 9 20 10,8 4 7 ; -
NG 7505-110100-9/16-18 H20 9/16-18 100 11 21 12,2 4 9 ; :
% T505-120110-5/8-18 H20 5/8-18 110 12 2% 135 4 9 ; -
- T505-140110-3/4-16 H20 3/4-16 110 14 25 16,5 4 1 ; :
K T505-180140-7/8-14 H20 7/8-14 140 18 28 195 4 145 - -
NG T505-180140-1-12 H20 112 140 18 32 | 222 4 145 ; :
M
>750MMa
$750Mfa
300HB-
48HRC
" p
<300HB
e I
B . T 4 11 1
03MOXHO U3roToBJIEHNE NHCTPYMEHTA C U3BHOCOCTOMKUMMN MOKPbITUAMU = 1 N ’ ZfN ’ ’
642 BHyTpeHHuii noaBoa COXK Ha 3akas 772 lrrrrZ) lrrrzz)

152903, Poccus, Apocnasckas 061., r. PbiGUHCK, yn. ABUauunoHHas, 4. 1



3AKPbITOE AKLINVOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE MHCTPYMEHTAJTIbHBIE PELLEHWS> ' H M p ‘

METYUKW MALLWUHHBIE UNC ANl CKBO3HbIX OTBEPCTUI
CEPWA T350

Mopasop COXK: HapyXHblii
Hanpasnenue cnupanu: npasoe
KonuyecTtBo pexywumx Kpomok: 3-4
Lar pe3bbbl: KpynHbIi

PE3bBOHAPE3HON
WNHCTPYMEHT

g
A SW
Ry
‘/< Tpedyemsiy
duaremp L1 ©
O A, ombepcmus N
12 -
) nad pe3sdy
L s
x
=
T
jim]
=
HSS-E 0 v
0603HaveHne L d, L1, Ds, L2, D2,

(6€3 nokpbITHS) EeEna MM mi MM MM Z Sw MM MM
T350-030050-NR2-56 520 NR2-56 50 3 9 1,85 3 2,1 15 28
T350-030050-NR3-48 520 NR3-48 50 3 9 2.1 3 21 15 28 N
T350-040050-NR4-40 S20 NR4-40 50 4 11 2,35 3 27 20 35 "/
T350-040050-NR5-40 $20 NR5-40 50 4 11 2,65 3 27 20 35 @
T350-040050-NR6-32 520 NR6-32 50 4 12 2,85 3 3 - - NG
T350-060060-NR8-32 520 NR8-32 60 6 13 35 3 34 25 45 S
T350-060060-NR10-24 S20 NR10-24 60 6 14 39 3 49 - B ey
T350-060060-NR12-24 520 NR12-24 60 6 16 45 3 49 - - Sw

< 850MITe
T350-070080-1/4-20 20 1/4-20 80 7 16 5,1 3 55 - - y
T350-080080-5/16-18 520 5/16-18 80 8 18 6,6 3 6.2 ] : Sn
T350-100090-3/8-16 S20 3/8-16 90 10 20 8 4 8 - - -
T350-080090-7/16-14 20 716-14 90 8 2 94 4 6.2 : . Sn
T350-090100-1/2-13 $20 1/2-13 100 9 25 10,8 4 7 - B NG’
7350-110100-9/16-12 520 9/16-12 100 11 30 12,2 4 9 ; - K
7350-120110-5/8-11 520 5/8-11 110 12 30 135 4 9 - - 220
7350-140110-3/4-10 20 3/4-10 110 14 33 16,5 4 11 - - K
7350-180140-7/8-9 520 7/8-9 140 18 35 195 4 145 - - N
T350-180140-1-8 520 18 140 18 38 | 2225 4 145 ; . W
>750M0Na
M
S750/@
300HB-
48HRC
P
\<300:‘y

ez [rrrrr ey
_ el i
BO3MOXHO W3rOTOBIIEHUE MHCTPYMEHTA C U3HOCOCTOIKMMM NOKpbITUsiu TICI li IM!
il l i 643
Voo 2 Vrrrr) Crrr?)

BHyTpeHHuit noasoa COX Ha 3aka3
Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



PE3bBOHAPE3HON
WNHCTPYMEHT

METHUKN

METYUKW MALLWUHHBIE UNF 011 CKBO3HbIX OTBEPCTHIA

CEPWA T351

Mopasop COXK: HapyXHblii
Hanpasnenue cnupanu: npasoe
KonuyecTtBo pexywumx Kpomok: 3-4
Lar pe3bbbl: KpynHbIi

i Tpedyemsiv
duaremp

2. ombepcmua

I A 104 pesboy

HSS-E o

¢ 02

L1

12

¢ dhé

SwW

(025 naxpertue) Pewta | o oaeowm D W R
T350-030050-NR3-56 520 NR3-56 50 3 9 2,1 3 21 15 28
N T350-040050-NR4-48 520 NR4-48 50 4 1 2,35 3 27 20 35
A T350-040050-NR5-44 520 NR5-44 50 4 11 2,65 3 27 20 35
N T350-040050-NR6-40 520 NR6-40 50 4 12 2,85 3 3 - -
R T350-060060-NR8-36 520 NR8-36 60 6 13 35 3 34 25 45
Su T350-060060-NR10-32 520 NR10-32 60 6 14 39 3 49 ; :
% T350-060060-NR12-28 520 NR12-28 60 6 16 45 3 49 : .
Su T350-070080-1/4-28 520 1/4-28 80 7 16 5,1 3 55 ; :
N’ 7350-080080-5/16-24 520 5/16-24 30 8 18 66 3 6.2 - :
Sn T350-100090-3/8-24 520 3/8-24 90 10 20 8 4 8 } :
- T350-080090-7/16-20 S20 7/16-20 90 8 2 94 4 6,2 - -
Sn 7350-090100-1/2-20 520 1/2-20 100 9 25 108 4 7 ; .
NG 7350-110100-9/16-18 520 9/16-18 100 1 30 12,2 4 9 ; :
% 7350-120110-5/8-18 520 5/8-18 110 12 30 135 4 9 ; .
o208 T350-140110-3/4-16 520 3/4-16 110 14 3 16,5 4 11 ; :
K 7350-180140-7/8-14 520 7/8-14 140 18 35 195 4 145 ] X
NG T350-180140-1-12 $20 1-12 140 18 38 22,25 4 145 - -
M
>750MMa
$750MMa
ot
" p
QMHB "””’ r”” '”””
i f
644 B03MOXHO WU3roToBEHUE WHCTPYMEHTaA C N3HOCOCTOMKUMUN ﬂOKphITMﬂMM M’

BHyTpeHHuit noasoa COX Ha 3akas

152903, Poccus, Apocnasckas 061., r. PbiGUHCK, yn. ABUauunoHHas, 4. 1



3AKPbITOE AKLINVOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE MHCTPYMEHTAJTIbHBIE PELLEHWS> ' H M p ‘

MET4UKWN UNC PY4HbIE YHNBEPCAJIbHbIE KOMIMJIEKTHBIE
CEPWNA T360

Mopasop COXK: HapyXHblii
Hanpasnenue cnupanu: npasoe
KonuyecTtBo pexywumx Kpomok: 3-4
Lar pe3bbbl: KpynHbIi

PE3bBOHAPE3HON
WNHCTPYMEHT

g
- SW
: T | - T T Ty I
i Tpedyemsiu [
duaremp L1 -
2. ombepcmus o S
| 7 100 pesboy
L
=
x
=
T
jim]
=
HSS-E 0 4 % @
0603HaveHne L d, L1, Ds, L2, D2,

(6e3 nokpbITUs) Pesb6a MM mi MM MM Z Sw MM MM
T360-030050-NR2-56 520 NR2-56 50 3 5 1,85 3 2,1 15 28
T360-030050-NR3-48 520 NR3-48 50 3 6 2.1 3 2,1 15 28 N
T360-040050-NR4-40 520 NR4-40 50 4 7 2,35 3 27 20 35 "/
T360-040050-NR5-40 $20 NR5-40 50 4 7 2,65 3 27 20 35 @
T360-040050-NR6-32 520 NR6-32 50 4 8 2,85 3 3 - - NG
T360-060060-NR8-32 520 NR8-32 60 6 8 35 3 34 25 45 S
T360-060060-NR10-24 S20 NR10-24 60 6 1 39 3 49 - - ey
T360-060060-NR12-24 520 NR12-24 60 6 1 45 3 49 - - Sw

< 850MITe
T360-070080-1/4-20 20 1/4-20 80 7 13 5,1 3 55 - - y
T360-080080-5/16-18 520 5/16-18 80 8 14 6,6 3 6.2 : : Sn
T360-100090-3/8-16 S20 3/8-16 90 10 16 8 4 8 - - -
T360-080090-7/16-14 20 716-14 90 8 18 94 4 6.2 - . Sn
T360-090100-1/2-13 20 1/2-13 100 9 20 108 4 7 - B NG’
T360-110100-9/16-12 520 9/16-12 100 11 21 12,2 4 9 - - K
T360-120110-5/8-11 520 5/8-11 10 12 2% 13,5 4 9 - - 22008
T360-140110-3/4-10 20 3/4-10 110 14 25 16,5 4 11 - - K
T360-180140-7/8-9 520 7/8-9 140 18 28 195 4 145 - - N
T360-180140-1-8 520 18 140 18 32 | 2% 4 145 - B "
>750M0Na
M
«S750/@
300HB-
48HRC
P
<300:‘y
'I”” VI”” V’I”’
BO3MOXHO U3rOTOBNEHNE MHCTPYMEHTA G U3HOCOCTOMKAMM NOKPLITUAMA TICN i ZrN i
BHyTpeHHuit noaBof COXK Ha 3akas 645

Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



PE3bBOHAPE3HON
WNHCTPYMEHT

METHUKN

N

48HRC-
57HRC

S wi

850-
1200Ma,

S i
<850MTla

S

850-
1200MTa,

Sti

<850MNa

Tk

>200HB

\é\ZDIgHE

M

>750Ma

€750MMa

300HB-

48HRC
" p
QMHB

646

Bbl MOXeTe 3aKa3aTb 0TAENbHO NH060I METYMK U3 KOMNNEKTa CornacHo Tabnuue:

06o3HayeHme 06o3Hayenme 0603Hayenne Pesb6a
(N21 4yepHoBoit) (N22 nonyuucToBoi) (N23 4uctosoi)
T360-030050-NR2-56 S20-1 T360-030050-NR2-56 S20-2 T360-030050-NR2-56 S20-3 NR2-56
T360-030050-NR3-48 S20-1 T360-030050-NR3-48 S20-2 T360-030050-NR3-48 520-3 NR3-48
T360-040050-NR4-40 S20-1 T360-040050-NR4-40 S20-2 T360-040050-NR4-40 S20-3 NR4-40
T360-040050-NR5-40 §20-1 T360-040050-NR5-40 §20-2 T360-040050-NR5-40 §20-3 NR5-40
T360-040050-NR6-32 S20-1 T360-040050-NR6-32 S20-2 T360-040050-NR6-32 §20-3 NR6-32
T360-060060-NR8-32 $20-1 T360-060060-NR8-32 $20-2 T360-060060-NR8-32 $20-3 NR8-32
T360-060060-NR10-24 S20-1 T360-060060-NR10-24 $20-2 T360-060060-NR10-24 $20-3 NR10-24
T360-060060-NR12-24 $20-1 T360-060060-NR12-24 S20-2 T360-060060-NR12-24 $20-3 NR12-24
T360-070080-1/4-20 S20-1 T360-070080-1/4-20 S20-2 T360-070080-1/4-20 S20-3 1/4-20
T360-080080-5/16-18 S20-1 T360-080080-5/16-18 S$20-2 T360-080080-5/16-18 S20-3 5/16-18
T360-100090-3/8-16 S20-1 T360-100090-3/8-16 S20-2 T360-100090-3/8-16 S20-3 3/8-16
T360-080090-7/16-14 S20-1 T360-080090-7/16-14 S20-2 T360-080090-7/16-14 $20-3 7/16-14
T360-090100-1/2-13 §20-1 T360-090100-1/2-13 §20-2 T360-090100-1/2-13 §20-3 1/2-13
T360-110100-9/16-12 §20-1 T360-110100-9/16-12 §20-2 T360-110100-9/16-12 §20-3 9/16-12
T360-120110-5/8-11 S20-1 T360-120110-5/8-11 §20-2 T360-120110-5/8-11 5§20-3 5/8-11
T360-140110-3/4-10 §20-1 T360-140110-3/4-10 §20-2 T360-140110-3/4-10 §20-3 3/4-10
T360-180140-7/8-9 S20-1 T360-180140-7/8-9 S20-2 T360-180140-7/8-9 §20-3 7/8-9
T360-180140-1-8 S20-1 T360-180140-1-8 S20-2 T360-180140-1-8 520-3 1-8

152903, Poccus, Apocnasckas 061., r. PbiGUHCK, yn. ABUauunoHHas, 4. 1




3AKPbITOE AKLINOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE NHCTPYMEHTA/TbHBIE PELLEHUA» H M p ‘

Pexumbl pe3anns ans METYNKOB

CkopocTb pe3aHus

Mpenen >
Homep Tseppoctb Tun (M/MuH) S
matepnana Marepuan CTpykTypa npaml’)‘tz:m HB CTRYXKM Oxnaxpexne % =
6e3 NoKp. | © NoKp. & uEJ
1 KoHcTpyKkumoHHas | < 0.25 %C | OToxokeHHas 420 125 CBepxnnHHas T 10-25| ++ [ 15-45 g E
cTansb,
2 cranbhoe nuTbe, | >=0.25 %C | OTOXOKeHHas 650 190 CpepHss T 10-20| «- |12-40| - g cﬂsg
aBTOMATHas CTasb a2
(conapkaiine 3akanexHas
NerupymoLmx 155 9 18+« | 15- o
8 AL S <0.55 %G W OTyLLeHHas 850 250 [nvHHas T 12-18 15-25
meHee 5%)
4 >=0.55 %G | OTOXOKEHHas 750 220 NnuHHas T 12-18| »» 1 15-40| -
7 930 275 [nvHHas X 10-15| oo | 525 | «
3akanexHas
8 W oTnyuensas | 1000 300 AnutHas X 6-10 | ++ | 525 -
9 1200 350 [nuHHas A 35 oo 520
10 OTOXOKEHHas 680 200 [nutnas X 10-15| »+ |20-30 -«
3akanexHas
1 1100 325 [nnnnas X 7-13 | oo [12-25 » s
TNernpoBaHHas cTanb, cTanbHoe | Y OTMYLUEHHaA é
NINTbe, MHCTPYMEHTANbHAA CTarlb | meppyTHas/ =
12 MapTeHCHTHas! 680 200 CpepHss A 5-9 |+ |8-18 | g
13 MapTeHcuTHas 820 240 [nnHHas A 46 | +o | 815 o
14 HepxaseloLas cranb AycTeHuTHas 600 180 [inuHHas A 59 | ee| 815
DeppuTHbIit/
15 % 180  CBepxkopoTkas X 10-15| oo [ 15-45] oo
BbICOKONPOUHbIN YyryH (GGG) NepInTHbIN
16 MepanTHbIiR 260  CsepxkopoTkas X 8-12 | o« [10-40 | «-
17 DeppuTHbIit 160 Kopotkas X 8-12 | « |10-25 -«
Cepblit 4yryH (GG)
18 MepnanTHbIi 250  CeepxkopoTkas X 8-12 |+« [10-20| =«
19 DeppuTHbIit 130 Kopotkas X 10-15 « [ 15-45] oo
KoBKuit YyryH
20 MepanTHbIi 230 Kopotkas X 10-15| « 10-40| »-
HectpykTypu-
21 60 Cpepnss T 25-35| « |50-70|
Tlechopmupyemble anioMuHmesble | POBaHHBIE b
Cnnasbl CTpyKTypH- 7o
22 POBaHHblE 100 CpegHss T 25-35| « |50-70| ‘?5[,"’
«;\YZHHMﬂa/,/
_100, o | Hectpyktypu- ¥ . 5 . —
23 5 <=12% Si POBaHHbIE 75 Kopotkas T 10-15 10-40 7 S N
JluTeitHble <950A’4v/"la /
ATIOMUHWEBbIE CTpyKTYp®- . . /
24 GEY] POBaHHble 90 Kopotkas T 10-15 10-40 s -
/ T\
25 >12% Si | XKaponpoyHble 130 KopoTkas T 10-15| « 10-30| - 850-
\ 1200M112/
CBUHLOBas . . —
26 >1% Pb 6poraa 110 Cpeg./Kopor. T 25-35 50-70 Sn
27 MegHble cnnasbl JlatyHb 90 [invHHas T 15-20 « | 5-60 | \f?m'?/
AneKTpoNUTH- . .
28 4eckas Medb 100 [nntHas T 15-20 5-25
[toponnacr, . . -
29 Hemerannuyeckue marepuansl ORI T Kopotkas z 6-10 5-25 /
< 200HB )
31 Ha ocHoBe Fe| OTOXOKEHHblE 200 [inuHHas A 2-4 | oo | 48 | N/
2KaponpoyHble 7 e
Ccnnasbl TPYKTYpU- 4 ee 48 | o [ M)
32 DOBaHHblE 280 [inuHHas A 2-4 4-8 7s0m
33 Ha ocHose Ni OTOXKEHHbIE 250 [nuHHas A 24 | oo 48 | « ,,\!7'/\
&R
CTpykTypu- <750MMTa
34 350 [inuHHas A 2-4 | oo | 48 | \¢ 2/
Cynepcnnasbl unu Co DOBaHHbIE i
35 Jutbe 250 [nuHHas A 24 | oo 48 | o | [ N
| 300kB- |
36 400 Cpen./Kopor. A 6-10 | o« N
TuTaH 1 TTaHOBbIE CNNaBbI Al 7 N
pha+beta ! . P
37 CTpyKTYpa 1050 Cpega./Kopor. A 6-10 <o
*  PexomeHayercs OxnaxgeHue )
e [logxognt A - macno; T - macnsHasi 3Mysbeusi; X ~ Macno wim ImMynbeusi; Z - 663 OXNaxaenns wim amynscus 647

Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



3AKPbITOE AKLINOHEPHOE OBLLIECTBO «HOBBIE VH JIbHbIE PELLEHNSA ' ' H M p ‘
-

CNPABOYHAA
NHOOPMALNA

Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



CMPABOYHASA NH®OPMALIVIS

686

PEKOMEHALIUW MO NOABOPY UHCTPYMEHTA

®PE3EPOBAHUE
BblbOP CEPUW ®PE3 OBLLEr0 MPUMEHEHUSA

NPEMMYLLIECTBA ®PE3 I'PYNbl
«OBLLEE NPUMEHEHUE, O6PABOTKA MATEPWAOB [10 TBEPOCTU HRC<35»

CEPWU
M124, M129, M131, M181, M185, M110, M190, M145, M144, M212, M206, M582- M584,
M685-M687-M689

« (OcTpas 3aTo4ka (MO3UTUBHAR) ANS CHUKEHUE CUN PE3aHUS.

 [ing BA3KMX MaTepuanoB AaloLLMX ANWHHYI0 TAHYLLYIOCA CTPYXKY. Ecnin B mpouecce
06paboTKM MOABNSAETCH Takas CTPYXKA, TAHETCS 3ayCeHell, MAET 3aMUHaHNe maTe-
puana n HabnofaeTcs HanunaHue, TO TaK XKe PEKOMEHAYETCA MEPeNTI Ha JaHHyto
cepuio dpes.

« [laHHas rpynna dpe3 ABNSETCA Hambonee YHUBEPCANbHOW U MOXET 06pabarbiBaTh
Hambonbllee 4nUcno matepuanoB. Ecnvm He n3BecTHa Mapka 06pabaTbiBaeMoro
MaTtepuana v ero TBepA0CTb, PEKOMEH/IYeTCS OTAABaTh NPEANOYTEHNE AAHHOW rpynne
tpes.

« PekomeH[yeTcs NpUMeHATb aHHY0 rpynny pes3 npu 06paboTKe C HN3KOIA KECTKO-
CTblo TexHonormyeckon cuctembl CMWL (CTaHok, npucnoco6neHne, WHCTPYMEHT,
JeTan.).

» PekomeH[yeTcs NPUMeHSITb iaHHyt0 rpynny dpe3 Ha YHUBEPCAMbHbIX CTaHKaXx.

» (06paboTka TOHKOCTEHHbIX [ieTaNnen, KpOMe AeTanen U3 antoMUHNEBbIX CMNABOB.

« PekomeHjyeTcs npu 06paboTkKe TUTAHOBbIX W XKapONPOY4HbIX CMNABOB.

NPEMMYLLIECTBA ®PE3 I'PYNIbl
«OBPABOTKA KOHCTPYKUMOHHbIX U HEP)XABEIOLUMX CTANEN, YYIYHA, TUTAHOBbIX
W XAPOIPOYHbIX CMJIABOB»

CEPWU
M122, M128, M130, M182, M186, M136, M189, M142, M202, M209, M532- M534,
M635-M637-M639

« bonee npo4Has pexylas Kpomka.

 BbIcOKas CTOIKOCTb PEXYLLEA KPOMKM.

» PekoMeH/IyeTcs Mpy CKanbIBaHUN W BbIKPALLMBAHWUK PEXYLLIMX KDOMOK UHCTPYMEHTA
B npoLecce 06paboTku.

« PekomeHayetca ans 06paboTKi MaTepUanoB He CKITOHHbIX K Hanunanui. 06paboTka
KOHCTPYKLIMOHHbIX W HepXXaBeroLLX cTanen TBepAocTbio Bbille 35HRC, YyryHa.

« PekomeHayeTcs npu YNCTOBOW 06PaboTKe.

152903, Poccus, Apocnasckas 061., . Pbl6uHCK, yn. ABuaunoHHas, 4. 1



3AKPbITOE AKLINOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE NHCTPYMEHTA/TbHBIE PELLEHUA» / H M p
, f

BbIbOP YNCJIA 3YBbEB ®PE3bI

g
=
Konunyectso 3y6beB PeKOMeH/yeTCs BblbKUpaTb No Tabnuue E
i<
<<
100%-50% 2-3 %
2
50%-25% 45 %
25% n mexee 6-8

BOJIbLLE 3YBbEB (MEHDLLE LLAT)

 Bblwe npon3BoauTeIbHOCT 06PaBOTKM.

 MeHblLUe NPOCTPAHCTBA ANS CTPYXKM.

 [Ing XOpOoLMX YCNoBUIA 06paboTKKN W Xpyn-
KMX MaTepuasnos.

 TpebyeTcs BbICOKAsA XECTKOCTb TEXHONOMM-
yeckoii cuctembl CMNAL.

» Heobxoanma 6onbluas MOLLHOCTb NPUBOAA.

» bonbliee 4ncno 3y6beB PeKOMeHAyeTcs
Ans 3aKaNeHHbIX MaTepuanos.

MEHbLLE 3YBbEB (KPYMHBIA LLIAT)

o [Ina npousBoanTeNnibHOW 06paboTKM nNpuW HEAOCTaTO4MHOW MOLLYHOCTM npuBofa
1 XKEeCTKOCTN TexHonoruyeckoii cuctemol G,

» bonbLUOI BbINET UHCTPYMEHTA.

 [Ins TAXeNbIX YCNOBMIA 06pabOTKM.

« [locTaTo4HO MecTa mexay 3yobsmu Ans CTPYXXKN.

BbIbOP YITIA CITUPANN

NMPEUMYLLIECTBA YBEJIWMEHHOIO YIJIA CMIUPAJIN:

 BbiCOKas CTOMKOCTb BCIEACTBUE YBENNYEHNS KUHEMATUYECKUX NePeHNX YrnoB. IT0
NO3BONSAET Ha3Ha4YaTb MEHbLUNE 3HAYEHUs NePeSHIX YIN0B, NOBLICUTL MPOYHOCTL 3y6a
1 yBenuuuTb B 1,5-2 pasa nogady Ha 3y6(ans BbICOKOMPOYHbIX MATepUasos).

+ [InaBHOCTb (hpe3epoBaHms.

NMPEUMYLLIECTBA YTJIA CIIAPAIIA 30 FTPA1YCOB:

» CHwXaetcsd cymmapHas Harpydka Ha WHCTPYMeHT. PekomeHayetcs npu 60bLIoM
BbINIETE UHCTPYMEHTA.

» PexomeHpyeTcs npu 601bLLIOK NoAaYe Ha 3y6.

687
Ten. +7 (4855) 29-26-00, hakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



CMPABOYHASA NH®OPMALIVIS

688

HANPABJIEHUE ®PE3EPOBAHUA

MonyTHoe thpesepoBaHue - HanNpaBieHue ABMXEHWA NOJAYM COBNAAaeT ¢ Hanpasne-
HWEM BpaLLEeHNs UHCTPYMEHTA

NAKCHL:

* HaJeXHOe yLaneHue CTpyXKu

* MEHbLUMIA N3HOC PEXYLLEA KPOMKU S; fl\
 MeHbLUe NoTpe6nsemas MOLHOCTb AN Vlf

* JIy4LUE Ka4eCTBO MOBEPXHOCTY o ‘

MHHYCbI:

 00/bLUAA YOapHAA HArpy3ka Ha 3y6

 HEpPaBHOMEPHbIA NPUNYCK 0KA3bIBAET BNNSAHNE Sy
* BbILIE HArPY3Ka HA MEXaHWU3M NOJa4M CTaHKa

BcTpeyHoe hpesepoBaHue - HanpasneHuWe [BWXEHUS NOJAyu NPOTUBONOJNIOKHO
HanpasneHuo BpaLleHns MHCTPYMEHTA
nnochbI:
* HEeT 3aBUCMMOCTU OT HEPaBHOMEPHOrO Npunycka
e BO3MOXXHOCTb 3(p(PeKTUBHON 06PabOTKM AeTa-
Nen, UMEIOLLINX «KOPKY» W YNPOYHEHHbIE HApYX-
Hble cnow
* MNABHOCTb NPOLECCa pe3aHns
MUHYCbI:
* CKJIOHHOCTb K BUOGpaunam
* CUMbl pe3aHns «0TpbIBAIOT>» 3ar0TOBKY OT CTOMA V.
Unu npucnoco6neHus T B
* Haknen o6pabatbiBaeMoii MOBEPXHOCTM 1 6onee \\\o*
rpy6as LIepoxoBaTocTb
¢ BO3MOXHOCTb BTOPUYHOIO NepepesaHus
CTPYXKM Sy
« 60see 6bICTPbIA N3HOC PEXYLLEA KPOMKK

06wue pekomeHaauum no hpe3epoBaHuIo;

« [peanoyTuTenbHee NCNOMbL30BaTh MOMYTHOE (DPE3EPOBaHME.

+ PaboTaTb C MUHUMANbHO BO3MOXXHbIM BbIIETOM WHCTPYMEHTA.

+ llcnonb3oBaTb MHCTPYMEHT, COOTBETCTBYIOLLMIA MOLLIHOCTI W XXECTKOCTM 060pyao-
BaHMs.

« [Ins yHMBEpCanbHbIX CTAHKOB, CTAPbIX M MOJIEPHU3MPOBAHHBIX CTAHKOB HE PEKOMEH Y-
€TCS MHCTPYMEHT C HYNEBbIMM 1 OTPULIATENbHBIMU NEPEAHUMU YTNIaMK, MPeANoYTeHNe
He06X0AMMO 0TA1aBaTb 0CTPO3aTOHEHHOMY MHCTPYMEHTY, 2 06pab0TKY BbICOKOMPOYHbIX
11 TBEP/ibIX MaTepuanoB NPOU3BOAMTL HA 3aHKEHHbIX PEXIMMAX.

+ |136eratb 0CEBOr0 Bpe3aHWs, NPeANQYTUTENbHEE NMPUMEHEHWNE BPE3aHMs Nof Yrinom
11 BUHTOBOI NHTEPNONSLMMN.

152903, Poccus, Apocnasckas 061., . Pbl6uHCK, yn. ABuaunoHHas, 4. 1



3AKPbITOE AKLINOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE NHCTPYMEHTA/TbHBIE PELLEHUA»

Vjd

PEKOMEHALIWWA N0 NOABOPY MHCTPYMEHTA
0GPAGOTKA OTBEPCTUI

CEPWW CBEPN

D121, D122, D123, D124, D221, D222, D223, D224 3a c4eT 60nee NPOYHON pexyLLen

P

HUA

KPOMKM NO3BONSAIOT paboTath Ha 60/1ee BbICOKUX PEXUMAX PE3aHMs.

CEPWW CBEPN

A

CMPABOYHASA UH®OPMALINS

D177 D277 npefHa3Ha4eHbl 4ns 0TBEPCTMIA C MOBbILLEHHLIMU TPE6OBAHUAMMU K TOYHOCTM
N npaMonnHenHocTn. CneyuansHas reomMeTpus BepLIMHbI 06ECNEeYMBaAET reOMeTpuYe-
CKY0 TOYHOCTb NMONY4aeMOro 0TBEpPCTUSA. Tak e PEKOMEHAYTCA AN CTaHKOB C HU3KOM
XECTKOCTbO 1 ManoOMOLLHbIX LUNUHAENEN.

CEPWW CBEPN

D155 1 D255 cneuuansbHo paspaboTaHsl Ang 06paboTKu antOMUHUS, MarHUeBbIX U Me-

HbIX CMJ/1aBOB.

CEPUK CBEPN

D181, D281, D182, D283 npefHasHa4eHbl Ans rny60Knx OTBEPCTUI C MOBbLILIEHHbIMM
TPE6OBAHMAMN K TOYHOCTM M NPAMONNHENHOCTU. CneumnanbHas reoMeTpus BepLumHb
1 CTPYXKEYHbIX KAHABOK 06€CMNE4YMBAET BbICOKYH0 TEOMETPUYECKYH0 TOYHOCTb M NPAMONK-

HEeHOCTb MoNy4yaemMoro oTBepcTua rnyéuHon go 15D.

PEKOMEHJALIUW NO BbIbOPY CINJIABA

06pabartbiBaeMmblit MaTepuan

AntoMUHMi U CnNasbl

TeepAble cTann

Yyryn

Cranb

Hepxasetowas
cTanb

>52 HRC
Cepblii
BbicokonpoyHbIi
KoHcTpyKuvoHHas
Yrnepoauctas

JlerupoBannas

AycTeHuTHas

MapTteHcuTHas

TuTaHoBbIE CNNaBbI

XKaponpoyHble cTanu u cnnasbl

®pesepoBaHue
06wee
‘iuctosoe NPUMEHEHHE
H20, H10, H23 H20, H23
H16-6e3 COX H16-6e3 COX
H14-¢c COX H14-¢c COX
H24, H25 H24
H24, H25 H24, H25
H14, H15 H24, H25
H14, H15 H24, H25
H14, H15 H24, H25
H14 H24
H14 H24
H14,H10 H24, H20
H14,H10 H24, H20

YepHoBoe
H20, H23
H24, H25
H34, H35
H34, H35
H34, H35
H34, H35

H34, H35

H34
H34
H34, H30
H34, H30

CBepnehue,
3eHKepoBaHue

H20

H24, H25

H24, H25

H24, H25

H24, H25

H24, H25

H24, H25

H24
H24
H24, H25
H24, H25

[MpnoputeT BbiGOPA CMylaBa CornacHo NopsaKy, ykazaHHOMY B Tabnuue

Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com

Pa3septku

H10
H14, H15,
H10
H14, H15,
H10
H14, H15,
H10
H14, H15,
H10
H14, H15,
H10
H14, H15,
H10
H14,H10
H14,H10

H14, H10
H14,H10

689



CMPABOYHASA NH®OPMALIVIS

690

TABJIULIA 10MYCKOB M0 rocT 25346-89

[vawmetp, MM
>1<3 ‘ >3<6 >6<10 ‘ >10<18 ‘ >18 <30 ‘ >30<50 ‘ >50 <80 ‘ >80 <120
AONYCKa, MKM

e8 -14/-28 -20/-38 -25/-47 -32/-59 -40/-73 -50/-89 -60/-106 -72/-126

6 -6/-12 -10/-18 -18/-22 -16/-27 -20/-33 -25/-41 -30/-49 -36/-58

7 -6/-16 -10/-22 -13/-28 -16/-34 -20/-41 -25/-50 -30/-60 -36/-71
h6 0/-6 0/-8 0/-9 0/-11 0/-13 0/-16 0/-19 0/-22
h7 0/-10 0/-12 0/-15 0/-18 0/-21 0/-25 0/-30 0/-35
h8 0/-14 0/-18 0/-22 0/-27 0/-33 0/-39 0/-46 0/-54
h9 0/-25 0/-30 0/-36 0/-43 0/-52 0/-62 0/-74 0/-87
h10 0/-40 0/-48 0/-58 0/-70 0/-84 0/-100 0/-120 0/-140
h11 0/-60 0/-75 0/-90 0/-110 0/-130 0/-160 0/-190 0/-220
h12 0/-100 0/-120 0/-150 0/-180 0/-210 0/-250 0/-300 0/-350
k10 +40/0 +48/0 +58/0 +70/0 +84/0 +100/0 +120/0 +140/0
k12 +100/0 +120/0 +150/0 +180/0 +210/0 +250/0 +300/0 +350/0
m7 +2/+12 +4/+16 +6/+21 +7/+25 +8/+29 +9/+34 +11/+41 +13/+48
js14 +/-125 +/- 150 +/-180 +/-215 +/- 260 +/-310 +/- 370 +/- 435
js16 +/- 300 +/- 375 +/- 450 +/- 550 +/- 650 +/- 800 +/- 950 +/-1100
H7 +10/0 +12/0 +15/0 +18/0 +21/0 +25/0 +30/0 +35/0
H8 +14/0 +18/0 +22/0 +27/0 +33/0 +39/0 +46/0 +54/0
H9 +25/0 +30/0 +36/0 +43/0 +52/0 +62/0 +74/0 +87/0
H12 +100/0 +120/0 +150/0 +180/0 +210/0 +250/0 +300/0 +350/0
B9 -6/-31 -12/-42 -15/-51 -18/-61 -22/-74 -26/-86 -32/-106 -37/-124

152903, Poccus, Apocnasckas 061., . Pbl6uHCK, yn. ABuaunoHHas, 4. 1




3AKPbITOE AKLINOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE NHCTPYMEHTA/TbHBIE PELLEHUA» / H M p
, f

OCHOBHbIE ®0PMVYIJibl

2
®PE3EPOBAHUE &
HacroTa BpaLleHns wWnuHLens n [06/MuH] MuHyTHas nofaya S, [MM/MUH] §
VI; - SM=n'SZ'Z;

1000
V. — CKOpPOCTb pe3aHus, M/MuH N — 4acToTa BPaLLeHMs, 06/MUH;
d'— gmametp dpesbl, MM S, —nofjaya Ha 3y6, Mm/3y6;

Z —41cno 3y6beB

PACYHET LUNPWUHbI ®PE3EPOBAHUA NPU YACTOBOM ®PE3EPOBAHUA

COEPUYECKMMU ®PE3AMU
D H 7 D\* (D 2
T e R (O
g 2~ 1000 r 2 7~ P
D Ae — WinpuHa chpeseposanms, MM
| D, — pabo4unii AnameTp NHCTPYMEHTa, MM
Q
ZI:J ‘ X H — TeopeTuyeckas BbicOTa rpebeLlKa,
> MKM (3aBMCUT OT Tpebyemoli LIepoxoBa-
R Dy TOCTU)
Ae
Ap - rmy6uHa chpesepoBanHus, MM
D — guametp paboyen pesbl, MM
CBEPJIEHUE
CkopocTb pesanus Vp [M/MUH] MuHyTHas nogaqa S, [MM/MUH]
zodin S,=n-8,
V = ——— =M,
g 1000
N — YacToTa BpaLleHus, 06/M1H N — Y4acToTa BpaLleHms, 06/MUH
d, — anameTp caepna, Mm S, — nojia4a Ha 060poT, MM/06.

691
Ten. +7 (4855) 29-26-00, hakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



CMPABOYHASA NH®OPMALIVIS

692

CMJ1ABbI

H1l/Hm

CnnaB Ha ynbTpamenko3epHUCTOI 0CHOBE ¢ pa3mepom 3epHa 0,3...0,5 MKM. MpumMeHs-
eTCcA Ans hpe3epoBaHMs matepuanos TBépaocTbio 6onee 45 HRC. CnnaB nokasbiBaeT
BbICOKYH NPOU3BOANTESIbHOCTb HA YEPHOBbIX M YNCTOBLIX OnepaLuax 663 BUbpauuil, Kak
npu dope3epoBaHnn AeTaneil nocne NoBepXHOCTHOM 3aKanku, Tak WU nocne 06beMHON
3aKanku.

MapameTpbl;

coctas 8,5%Co, 91,5%WC

TBepaoctb HRA 93,2

nnotHocTb 14,60 r/cm®

npenen npo4HocTy npu narube He mexHee 4800 Mlla
MUKpOTBEPAOCTbL N0 Bukkepcy HV30 1830

monynb KOHra 590 Ma

06nactb NPUMEHEHUA:

— 4yncToBas 06paboTKa, 3aKanéHHbIX 1 LUTAMMOBbIX (BbICOKOMPOYHbIX) CTasel;

— PeKOMeHJyeTcs ans cdpepuyeckux pes npu KOHTYPHON 06paboTke cTanen TBepmao-
CcTbto 45...65HRC;

— (hpe3epoBaHMe XXaponpoyHbIX CMAaBOB W NIUTbIX HUKENbCOLEePXaLlMX cTanein 6e3

BUOPALINIA;

— (bpe3epoBaHue cTanel W ChnaBoB Ha BbICOKUX CKOPOCTSX Pe3aHus npu CTabuibHbIX

YCOBUSX.

H2 | m

CnnaB Ha ynbTPamenko3epHUCTON OCHOBe ¢ pa3mepom 3epHa 0,6...0,8 mkm. Cnnas
NPeAcTaBseT CoO0N OTANYHYI0 KOMOMHALMIO NPOYHOCTM W yAApHOW BA3KOCTW. [pume-
HAETCA NS M3rOTOBJIEHUA UHCTPYMEHTA C OCTPOM M MPOYHON PEXYLLEA KPOMKOW.

MapameTpor:

coctas 10%Co, 90%WC

TBepaocTb HRA 92,1

nnotHocTe 14,45 r/cm®

npenen Nnpo4YHocTH npu usruée He meHee 4100 Mla
MUKpOTBEPAOCTL No Bukkepcy HV30 1600

moaynb tOHra 570 IMa

152903, Poccus, Apocnasckas 061., . Pbl6uHCK, yn. ABuaunoHHas, 4. 1



3AKPbITOE AKLINOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE NHCTPYMEHTA/TbHBIE PELLEHUA» H M p ‘

. ’ /

06nacTb NpUMeHeHus:

— 006paboTka npu BbICOKUX W HU3KMX CKOPOCTAX Pe3aHns, BbICOKMX Mojadax, npepbi-
BICTOM pe3aHum

— W3rOTOBJIEHIE KOHLEBbIX (Dpe3, CBEPS, (haCOHHbIX (ppes.

— 06paboTKa cTanu, YyryHa, LBETHbIX METan10B B T.4. AlIOMUHUS, XapOonpoYHbIX CTanen

n ap.

CMPABOYHASA UH®OPMALINS

H3 | Hm

Cnnae Ha ynbTpamMenko3epHUCTOR 0CHOBE C pasmepom 3epHa 0,6-0,8 MKM. MpumenseT-
Cs 4ns BbICOKONPOWU3BOAMTESNIbHON 06pab0TKM pasnnyHbIX MaTepuanos. Mo3sonser 06e-
CMEYNTb XOPOLUYIO NMPOYHOCTb PEXYLLER KPOMKKM HA onepaumsx 4epHoOBOW 06paboTku
NP1 Manon XXecTkocT obpabatbiBaeMbIX AeTanen.

MapameTpbl:

cocTas 10%Co, 90%WC

cocTas 12%Co, 88%WC

MUKPOTBEPAOCTL Mo Bukkepcy HV30 1490
nnotHocTb 14,21 r/cm®

npegen npo4HocTy npu narnée 4500 Mla
monynb HOHra 560 IMa

06nacTb NpUMeHeHus:

— KOHLeBble (hpesbl Ans 4epHOBOW 06paboTKM C reOMeTpuen Pexylueil YacTu Tuna
«CTPYXKONIOM>

— BbICOKOMNPOM3BOANUTENBHOE YePHOBOE (hpe3epoBaHune MArkon 1 ynpoyHEHHON cTanm.

S2 | nsse

lMopoLukKoBasi 6bICTPOPEXYLLARA CTaslb,NPON3BEAEHHAS METOJJOM rOpsSYero M3ocraTuye-
CKOro NpeccoBaHuns U3 MeKOAUCNEPCHOr0 NOPOLLKA BbICOKOW CTEMEHU YUCTOThI. B pe-
3ynbrate 3a CHET AndHY3MOHHOIO NPOoLIEcca, MPOUCXOAALLEr0 NPU BbICOKUX AABIEHUN
1 Temneparypax,

066ecne4nBatoTCcs BUPTYanbHbIe N30TPOMHbIE CBOWCTBA.

MapameTpor:

cocTas 1,60%C 4,80%Cr 2,00%Mo 5,00%V 10,50%W 8,00%Co
TBepoocTb nocne 3akanku 62-69 HRC

nnoTHocTb 8,1 r/cm®

MpoyHOCTb Ha M3rn6 He meHee 3700 Mla

693
Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



CMPABOYHASA NH®OPMALIVIS

694

06nacTb NpUMeHeHus:
— BbICOKOHArPYXXEHHbIA PeXYLUMA UHCTPYMEHT Kak ans 06paboTku cTanen, Tak u ans

HUKEMb- N TUTAHCOAEPXKALLMX CNNaBOB.
* (haCcoHHble (ppesbl

* YepBsaYHble dopesbl

* (hpesbl

* METYMKN

* CMUpanbHble cBEpna

* Pa3BépTKM

G211 st

KOHCTPYKLMOHHbIE 1 MHCTPYMEHTaNbHbIE NIErMPOBaHHbIE CTank B COOTBETCTBUMN C Ha3Ha-
YeHUEM n3aenns.
XUMUYECKNIA COCTaB U CBOICTBA B COOTBETCTBUM ¢ TpeboBaHuamu FOCT.

06nacTb NpUMEHeHus:
— OMPaBKW, YANVHUTENN, AEPXABKW 1 aHANOrMyHas npoayKuns

NOKPbITUA
1
MokpoiTue TiN (2)
ba3oBoe yHMBepcanbHOe 04HOCIONHOE NOKPbITUE. XUMUYECKU UHEPTHOE.
MapameTpbl:

MwukpoTBepfocTb nosepxHocTn no Bukkepcy HVo.os = 2300 + 300
KoadpcpuumeHt Tpenus k 100Cr6 no ctanm = 0,6
MakcumanbHas Temneparypa akcnnyataumn 500°C

D | icn
MoxkpoiTue TiCN (2)
Bbicokas TBEPAOCTb, XOPOLLIEE CONPOTUBIIEHIE U3HOCY.
MoaxoamTt Ans 06paboTKU CTanen CKIOHHbIX K HanunaHuio, TBepaocTblo Ao 42 HRC,
LiBETHbIX METAIIOB.
MapameTpor:
MwukpoTBepfocTs nosepxHocTh no Bukkepcy HVo.os = 3500 + 500
KoachpmumeHT TpeHms k 100Cr6 no ctanm = 0,3
MakcumanbHas Temnepartypa akcnnyataumn 400°C

152903, Poccus, Apocnasckas 061., . Pbl6uHCK, yn. ABuaunoHHas, 4. 1



3AKPbITOE AKLINOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE NHCTPYMEHTA/TbHBIE PELLEHUA» H M p ‘

. ’ /

3 |lzm
Mokpbitue ZrN (3)
[MoBbILLIEHHAA KOPPO3NOHHAA CTONKOCTb U USHOCOCTOMKOCTD.
0O6paboTka antoMUHMEBBIX CMNABOB U LIBETHbIX MeTannoB. 06paboTka CTEKIOBOMOKHA,
HeiiroHa 1 noiMMepos.
MapameTpsr:
MukpoTBEpAoCTb NoBepxHOCTM Mo Bukkepcy HVo.os = 2800 + 300
KoadhdpuumeHnt TpeHus kK 100Cr6 no ctanu = 0,5
MakcumanbHas Temnepartypa akcnnyatauuu 600°C

MokpbiTne AITIN (4)

BbiCOokas TBEPAOCTb, BbICOKAS CTOMKOCTb K OKMCIIEHWIO, HU3KUA KOI(MULMEHT TEnso-
npoBogHocTu. 06paboTka 3akanéHHbIX CTanei. BbICOKOMPOM3BOAMTENLHOE pe3aHue:
¢ COX, nonycyxoe nm60 cyxoe. BennkonenHo A pe3aHns TUTAHOBLIX 11 )XapOnPOYHbIX
cnnasoB. PesaHne B ycnosuax, Korga Apyrue nokpbITUS JOCTUTAKOT FPaHuULbl TEpMUYe-
CKOM 1 MeXaHW4eCcKOM A0NYCTUMON HArpy3Ku.

MapameTpsr:

MukpoTBEpaocTb nosepxHocTn no Bukkepcy HVoos = 3300 + 300

KoachdpmumeHt TpeHus k 100Cr6 no ctanu = 0,7

MakcumanbHas Temneparypa akcnayaraumm = 800°C

5 j;iAlCrN
Mokpbitne AITICrN (5)

YHuBepcanbHoe MnokpbiTue. Bbicokas TBEPAOCTb, BbICOKAA CTOMKOCTb K OKUCNEHMIO,
CPABHUTENBHO HU3KNII KOIDAULUMEHT TpeHNs. 06paboTka abpasnBHbLIX WU CKITOHHbIX
K CKNEMBAHNIO MATEPMasoB (BbICOKOKA4eCTBEHHAs CTallb, CMIABbl aOMUHUSA C BLICOKAM
COZEPXKaHNEM KpeMHWS). Pe3aHue cnnaBoB antloMUHUSA W LIBETHBIX MeTannoB. YepHoBas
1 4ncToBas 06paboTKa.

MapameTpbl:

MwukpoTBépnocTb noBepxHOCTM N0 Bukkepcy HVoos = 3000 + 300

KoadhdpuumeHnt TpeHus k 100Cr6 no ctanu = 0,4

MakcumanbHas Temneparypa akcnnyatauuu 800°C

CMPABOYHASA UH®OPMALINS

695
Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



CMPABOYHASA NH®OPMALIVIS

MokpbiTue TiIAISIN (6)

IKCTPEMaNTbHO BbICOKAs CTOWMKOCTb K OKWUCMEHMIO M M3HOCY, BbiCOKas TBEPAOCTb Npu
MOBbILLEHHOW TemnepaType. Pe3aHue B 9KCTPEMaNbHbIX YCMOBMAX 3KCMTyaTaLuu.
BbicokonpousBoauTeNibHOE pe3aHue TBepblx MaTepuanos (ctanb>54 HRc). 06paboTka
HUKENbCOAEPXaLLMX CMNaBOoB.

06paboTka 663 CMa304HO-0XN1AXAALOLLEN XUAKOCT!.

MapameTpsr:

MwukpoTBEpaocTb NoBepxHoCTM No Bukkepcy HVoos = 3500 + 500

KoadpcpuumeHt Tpenus k 100Cr6 no cranm = 0,7

MakcumanbHas Temnepartypa akcnnyatauuu 900°C

MokpoiTue TIAIN (10)

BbiCOKas TBEPAOCTb, BbICOKAS CTOMKOCTb K OKMCIIEHWIO, HU3KUA KOIDMULIMEHT TEnso-
npoBoAHocTu. 06paboTka pe3aHnem TUTAHOBbLIX 1 XXapONPOYHbIX CNNaBoB. CneyuansHo
JNA [eTaneil aBnakoCMUYeCKO MPOMBbILLIEHHOCTH.

MapameTpsr:

MwukpoTBEpaocTb nosepxHocTyn no Bukkepcy HVoos = 3300 + 300

KoadhdpmumeHT TpeHmus k 100Cr6 no ctanu = 0,7

MakcumanbHas Temneparypa akcnayaraumm = 800°C

152903, Poccus, Apocnasckas 061., . Pbl6uHCK, yn. ABuaunoHHas, 4. 1



3AKPbITOE AKLINOHEPHOE OBLECTBO «HOBbIE NHCTPYMEHTA/TbHBIE PELLEHWA» ' H M p ‘

BJIAHK 3AKA3A KOHLIEBbIX ®PE3 C MJIOCKUM TOPL,OM

MpeanpusTue
KoHTakTHOE Nnuo
KOHTaKTHbIE JaHHble

/ (ecnu e Tpetyetc - nposepk)

[ ] S
[ |

(ecnu He TEGYETCA - NpoyepK)

g
g

-

R
DOCprIﬁ yron |:| thacka Dpa,umyc |:| [IBOWHON pagunyc

(Ha 3CKI3e HEOGXOAUMO YKa3aTb OCHOBHbIE Pa3Mepbl UHCTPYMEHTA C A0NYCKaMu)

Yucno 3ybbes: Yron cnupann

XBOCTOBUK: |:| Linnnuppuyeckuin |:| Weldon H [pyroe |:| SRS

Hanpasnetve cnupanu: D npasas Dneaaa Hanpasnetve pesanus: anaaaa Dnesaa
(no ymonyaHuio BLINONHAETCA NpaBas Cnupanb ¢ NPaBbiM HANPaBEHNEM PE3aHNS)

06pabatbiBaeMblii MaTepuan TBepaocTb

06pa6oTka: qupHoaaﬂ Dnonqucmsaﬂ qucmaaﬂ Hanuune nuteitHoi Kopku Dna |:|HeT

Cnoco6 06paboTKu: Dc COX Dcyxoﬂ CTpyxKonom: D na D HeT

Moasog COX: DBHyTpeHHMVl |:| HapYXHbIN MokpbiThe: D,ua |:|HeT

Tpebyemoe konn4ecTso hpes

JKenaembl CPOK MOCTaBKM ___ ([HeN) Mognuch nara

Lndhp MHCTpyMeHTa

(3anonusetca mexempkepom 3A0 «HUP»)

697
Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



698

BJIAHK 3AKA3A KOHLIEBbIX ®PE3 CO COEPUYECKNM TOPLIOM

MpeanpusTue
KoHTakTHOE Nnuo
KOHTaKTHbIE JaHHble

/[ (ecnu we Tetyercs - nposepk)

QU (EcH He TPEGYeTCs - NposepK) AN
(Ha ackuse yKasatb paamepb! PYMEHTa C Ji( )
Yucno 3y6bes: Yron cnupanu
XBOCTOBWK: |:| Linnunppuyecknin |:| Weldon E% Opyroe |:| cKN3
Hanpaenenue cnupanu: |:| npasas Dnesaﬂ Hanpaeneue pesaHus: |:| npasas Dnesaﬂ
(N0 ymMON4aHuIo BbINONHAETCA NPaBas CNMpanb C NPasbiM HANPaBneHUem pesaHns)
O6pabatbiBaemblii MaTepuan TeepaocTb
06pa6oTka: qupuosaﬂ Dnonqucroaan qucmsaﬂ Hanu4ue nuTeiHon Kopkm |:| na |:| HeT
Cnoco6 06paboTku: Dc COX Dcyxoﬁ CTpyXKONOM: Dua |:|HeT
Moagog COX: DBHyTpeHHMVI |:| HapY>XHbIN MokpbITHE: |:| na |:| HeT

Tpebyemoe konun4ecTso dpes

XKenaembl cpok nocTaBku _ (AHel) [ognuck nara

LLndhp uHcTpymeHTa

(3anonusetca menemkepom 3A0 «HUP»)

152903, Poccus, Apocnasckas 061., . Pbl6uHCK, yn. ABuaunoHHas, 4. 1



3AKPbITOE AKLINVOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE MHCTPYMEHTAJTIbHBIE PELLEHWS> ' H M p ‘

BJIAHK 3AKA3A KOHLIEBbIX KOHUYECKUX ®PE3

MpegnpusTue
KoHTaKTHOE nunuo
KOHTaKTHbIE aHHble

D
=
o
S
ASN
° ‘ r
|:| (hacka |:| papmyc
(Ha acku3e HE06X0AUMO YKa3aTb OCHOBHbIE Pa3Mepbl MHCTPYMEHTA C AONYCKaMM)
Yucno 3y6bes: Yron cnupanu
XBOCTOBUK: |:| Liununapuyeckuit |:| Weldon H [pyroe |:| CKN3
Hanpasnenue cnupanu: |:| npasas Dneaaa Hanpasnenue pesanus: anaaaa Dneaaﬂ
(no ymonyaHuio BbINONHAETCA NpaBas Cnupanb C NPaBbiM HaNpaBneHeM Pe3aHus)
0O6pabaTbiBaeMblii MaTepuan TBepaocTb
06paboTka: DHSDHOBaﬂ Dnonqucmsaﬂ Dlmcmaan Hanu4ne nuteiiHoi Kopku D,qa |:|HeT
Cnoco6 06paboTkm: Dc COX Dcyxoﬂ CTpyxKonom: D,ua |:|HeT
Mogsoa COX: DBHyTpeHHmVl |:| HapYXHbIN [MokpbITHe: D na D HeT

Tpebyemoe KonnyecTso pes

Kenaembi cpok nocTaBku ___ (;Hen) [ognuch nara

Lndp MHCTpymeHTa

(3anonHsetcs mexeaxepom 3A0 «HUP»)

699
Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



700

BJIAHK 3AKA3A KOHLIEBbIX KOHUYECKNX ®PE3

MpennpusTue
KoHTakTHOE nnuo
KOHTaKTHbIE JaHHbIe

[ ] S

<
— — \S\
Ha 3CKN3e HE06X0AMMO yKa3aTb OCHOBHbIE Pa3Mepbl MHCTPYMEHTA C JonycKamin)
Yucno 3y6bes: Yron cnupanu
XBOCTOBYK: D Linanngpuyecknin D Weldon H [pyroe D ECKHS
Hanpasnenne cnnpanu: |:| npasas DHEBaﬂ Hanpasnexue pesanus: anasaﬂ Dneaaﬂ
(FIO YMON4aHUI0 BbINONHAETCA Npasas cnupans ¢ NpasbiM HanpasseHuem pezauvm)

O6pabaTbiBaemblii MaTepuan TsepAaocTb
06pa6oTka: DHGpHOBaH Dnonqucmsaﬂ D'wlcmaaﬂ Hanu4ue nuTeiiHoi KOpKM Dp,a DHBT
Cnoco6 06paboTKu: Dc COX Dcyxoﬁ CTpyXKonom: Dna |:|HeT
Moasoa COX: DBHyTpeHHvM |:| HapYXHbINA MokpbiTue: |:| na |:| HeT

Tpebyemoe Konm4ecTso pes

Kenaemblid cpok nocTaskun _ (gHen) [ognuch nara

Lndp nHcTpyMeHTa

(3anonusetca meHemxepom 3A0 «HUP»)

152903, Poccus, Apocnasckas 061., . Pbl6uHCK, yn. ABuaunoHHas, 4. 1



3AKPbITOE AKLINOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE MHCTPYMEHTAJTIbHBIE PELLEHNSA

BJIAHK 3AKA3A CNELIUAJIbHBIX ®PE3

MpennpusTue
KoHTakTHOE nnuo
KOHTaKTHbIE JaHHbIe

(Ha acku3e He06X0AMMO yKa3aTb OCHOBHbIE pa3Mepbl MHCTPYMEHTA C AOMYCKaMM UK 3CKU3 ly 7] c n

Yucno 3y6bes: Yron cnupanu

XBOCTOBWK: |:| LlunuHapunyecknin |:| WeIdoFH [pyroe D ECKS

Hanpaenetue cnupanu: |:| npasas Dnesaﬂ HanpaeneHue pesanus: anasaﬂ Dneaaﬂ
(FIO YMON4aHUIO BbINONHAETCA NPasas cnupans € NpasbiM HanpasneHuem pesaﬂmi)

O6pabaTbiBaemblii MaTepuman TsepaocTb

06pa6oTka: qupnosaﬂ Dnonqucmaaﬂ qucmaaﬂ Hanu4une nuteiiHoi KopKm Dp,a |:|H8T
Cnoco6 06paboTKu: Dc COX Dcyxoﬁ CTpyXKonom: Dna |:|HeT

Moasoa COX: DBHyTpeHHMﬁ |:| HapYXHbIN MokpbiTue: |:| na |:| HeT

Tpebyemoe Konm4ecTso pes

Kenaemblid cpok nocTaskun _ (gHen) [ognuch nara

Lndp nHcTpymMeHTa

(3anonusetca meHemkepom 3A0 «HUP»)

701
Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



702

BJIAHK 3AKA3A CBEPN

MpeanpusTue

KoHTakTHOE Nnuo

KOHTaKTHbIE JaHHble

h6

4
Bors
%

Yron cnupanu

XBOCTOBUK: Duwnmnnpmqecmﬁ

N
|:| Whistle Notch =| [pyroe |:| aCKN3

Hanpasnenue cnupanu: |:| npaeas Dnesaﬂ
(noy npasoe pesatis)

O6pabatbiBaeMblii MaTepuan

TeepgocTb

OtBepcTye: Dcmaosﬂoe Drnyxoe
Cnoco6 06paboTKu: D ¢ COX D CyXoi
Moasoa COX: |:| BHYTPEHHNN |:| HapYXHbIN

MokpbITue: Dna |:| HeT

Tpebyemoe Konn4ecTBo CBEPN

Kenaembl CPOK MOCTABKM ____ (fHen) Moanuce nara

Lndp nHecTpymeHTa

(3anonnsetcs meHemxepom 3A0 «HUP»)

152903, Poccus, Apocnasckas 061., . Pbl6uHCK, yn. ABuaunoHHas, 4. 1



3AKPbITOE AKLINOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE MHCTPYMEHTAJTIbHBIE PELLEHNSA

BJIAHK 3AKA3A CNELIUAJIbHBIX CBEPJ

MpeanpusTue
KoHTakTHOE Nnuo
KOHTaKTHbIE JaHHble

(Ha acKu3e He0GX0MMO yKa3aTb OCHOBHbIE Pa3Mepbl MHCTPYMEHTa C J0NYCKaMM NN 3CKM3 nony i ® [

Yroncowpanm Yucno 3y6bes:

XBOCTOBUK: Dumnmnnpmqecmﬂ

N
|:| Whistle Notch =| Hpyroe |:| acKN3

Hanpasnexue cnupanu: |:| npasas |:| JieBas
(noy npasoe pesanus)

06pabatbiBaemblii MaTepuan

TeepaocTb

OtBepcTme: I:lCKBOSHO(-) |:| rnyxoe
Cnoco6 06paboTKu: Dc COX D CyXoii
Moasog COX: |:| BHYTPEHHNN |:| HapyXHbIN

[MokpbITHe: Dp,a |:| HeT

Tpebyemoe KOnM4ecTBo CBEpn

JKenaembl CPOK MOCTABKM _____ ([iHeN) Moanunce nara

LLnchp MHCTpymeHTa

(3anonusetcs meHemkepom 3A0 «HUP»)

703
Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



704

BJIAHK 3AKA3A 3EHKEPOB 1 PA3BEPTOK

MpeanpusTue
KoHTakTHOE Nnuo
KOHTaKTHbIE JaHHble

T ]
]
]

(Ha acku3e yKasaTh pasmepb! Ta ¢ )

Vromcnvpanu ____ Yucno3ybbe: E %

XBOCTOBMK: |:| LunuHgpuyeckmii D C KBajIpaTom

h6

2
Bors.

A

Hanpasnetue cnupanu: I:l npasoe I:l Jiesoe

Hanpasnexue pe3aHus: |:| npasoe DHBBOS
(no ymonyauui npasoe pesaHns)

Tun uHcTpymeHTa: |:| py4HOM |:| MaLLNHHbIR

06pabaTbiBaeMblii MaTepuan

TeepaocTb

OTBepcTme: Dcxsosﬂoe |:| rnyxoe
Cnoco6 06paboTkm: D ¢ COX D cyxon
Mogsoa COX: |:| BHYTPEHHNN |:| HapYXXHbI

[MokpbITue: D,ua |:| Het

Tpebyemoe Konn4ecTo MHCTPYMeHTa

JKenaembl CPOK MOCTaBKM ___ ([HeN) Moanmce nara

Lndp nHcTpymeHTa
(3anonuserca meHempkepom 3A0 «HUP»)

152903, Poccus, Apocnasckas 061., . Pbl6uHCK, yn. ABuaunoHHas, 4. 1



3AKPbITOE AKLINVOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE MHCTPYMEHTAJTIbHBIE PELLEHWS> ' H M p ‘

BJIAHK 3AKA3A CNELIUAJIbHBIX 3EHKEPOB U PASBEPTOK

MpeanpusTue
KoHTakTHOE Nnuo
KOHTaKTHbIE JaHHble

(Ha acKu3e HeOGX0MMO yKa3aTb OCHOBHbIE Pa3MePbl MHCTPYMEHTA C J0NYCKaMM UK 3CKM3 nony

VYroncnmpanm______ Yucno 3y6bes:

XBOCTOBUK: |:| LinnuHapuyeckuit |:| C KBafipaToM

]
i

n
Hanpasnexue cnupanu: |:| npasoe |:| nesoe

HanpasneHue pesanus: |:| npasoe DHBBOS
(N0 yMON4AHUIO BLINONHSIETCA NPaBas CIMPab C NPaBbIM HANPABIEHUEM PE3aHUs)

TuN MHCTPYMEHTa: |:| pyuHoit |:| MaLLIVHHbIiA

06pabatbiBaemblii MaTepuan

TeepaocTb

OTBepcTME: DCKBOSHOG |:| TIyxoe
Cnoco6 06pa6oTku: Dc COX |:| cyxoMn
Moasog COX: |:| BHYTPEHHN |:| HapYXHbIN

lokpbITne: Dua |:| HeT

Tpebyemoe KOnM4ecTBO MHCTPYMEHTa

JKenaembIi CpOK MOCTaBKM _____ (4Hel) Moanucs nara

Lncp mHcTpymeHTa
(3anonusietcs meHemxepom 3A0 «HUP») 705

Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



706

BJIAHK 3AKA3A METHNKOB

MpeanpusTue
KoHTakTHOE Nnuo
KOHTaKTHbIE JaHHble

AV
[T
*W

= © |

(Ha 3CKM3e HEOBXOAUMO YKa3aTb OCHOBHbIE Pa3Mepbl UHCTPYMEHTA C A0MYCKaMu)

Yroncnmpanm ___ Yucno 3y6bes: Pe3bba:

HapyHble LieHTpa JOMyCKaoTCs: |:|HeT Dna |:| Ha XBOCTOBUKE

Hanpasnenue cnupanu: I:l npasoe I:l JieBoe

HanpasneHue pesaqus: |:| npasoe |:| nesoe

(N0 ymMON4aHWI0 BLINONHAETCA NPaBas Cnupanb C NPaBbiM HanpaBneHnem pesanus)

Tun MHCTpyMeHTa: |:| py4HOi |:| MALLMHHBIN
Matepuan meT4mka: |:| HSS |:| HSS-E |:| HM

O6pabaTbiBaemblii MaTepuan

TBepaocTb

OTBeEpCTME: |:|CK303HOG Dmyxoe

Cnoco6 06pa6oTku: |:| ¢ COX |:| CyXon Dcmaaxa BPYYHYIO
Moasoa COX: |:| BHYTPEHHNA |:| HapYXHbIN

MokpbITue: Dna |:|H8T

Tpebyemoe KOnM4ecTBO MHCTPYMEHTa

JKenaemblil CPOK NOCTaBKN (oHen) Moanuck nata

Lndp uHcTpymenTa

(3anonusieTc meHemkepom 3A0 «HIUP»)

152903, Poccus, Apocnasckas 061., . Pbl6uHCK, yn. ABuaunoHHas, 4. 1



3AKPbITOE AKLINOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE MHCTPYMEHTAJTIbHBIE PELLEHNSA

BJIAHK 3AKA3A CNELIUAJIbHBIX METHNKOB

MpeanpusTue
KoHTakTHOE Nnuo
KOHTaKTHbIE JaHHble

(Ha acku3e He06X0AMMO YKa3aTb OCHOBHbIE Pa3Mepbl MHCTPYMEHTA C AOMYCKaMM UK 3CKN3 Y/ 7] c n

Yroncnmpanm ____ Yucno 3y6bes: Pe3bba:

HapyHble LeHTpa 4onycKatoTes: |:| Het Dna |:| Ha XBOCTOBUKE |:| BHYTpeHHne(He ansa HM)

Hanpasnenue cnupanu: I:l npasoe I:l JieBoe

HanpasneHue pesaHus: |:| npasoe Dnesoe

(N0 ymMON4aHWI0 BLINONHAETCA NPaBas CNMpanb C NPaBbiM HanpasneHnem pesanns)

Tvn MHCTpyMEHTa: |:| py4Hoit |:| MaLLVHHBINA
Matepuan meT4mka: |:| HSS |:| HSS-E |:| HM

O6pabaTbiBaeMblii MaTepuan

TBepaocTb

OTBepCTME: DCKBOSHOG Drnyxoe

Cnoco6 06pa6oTku: Dc COX |:| cyxoi Dcmaaxa BPYYHYHO
Moasoa COX: |:| BHYTPEHHN |:| HapYXHbIN

MokpbiTue: Dna DHST

Tpebyemoe KoM4ecTBO MHCTPYMEHTa

Kenaembl cpok nocTaBku __ (AHel) [loanuck Jara

Lndp uncTpymenTa

(3anonusieTcs meHemxepom 3A0 «HIP»)

707
Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



708

BJIAHK 3AMPOCA PEXXUMOB PE3AHUA

MpeanpusTue
KoHTakTHOE Nnuo
KOHTaKTHbIE JaHHble

(3CKu3 06paboTKM ¢ K Kaecay " )

Lnchp nHcTpymenTa:

Mogens cTaHka:
MowwHocTb wnuHgens, kBT MakcumansHoe 41cno 060p0ToB WNUHAENS, 06/MUH

06pabatbiBaeMblii MaTepuan

TeepaocTb

Tun 3aroToBKM: DOTﬂMBKa |:|I1p0KaT DHOKOBKa/LLITaMI'IOBKa anens.oﬁpaﬁoTaHHaﬂ
06paboTka: qupnosaﬂ Dnonyumcwaaﬂ Dumcmsan Hannuve nuteitHoi Kopkm |:| AaD HeT
OxnaxaeHue: DSMVHI:CVIH Dmacno D BOAa Dc»(aTbm BO3AYyX D 6e3 COX

Tun natpoHa: DuaHroabm DrepmonanOH Drm,qponnacmabm

CTabunbHOCTb PE3aHMs 1 XECTKOCTb OCHACTKM: onpomaﬂ I:lyﬂOBJ'IeTBopVITeﬂbHaﬂ Dsmpauwm

Mpumeyanus

[ara Moanuce

152903, Poccus, Apocnasckas 061., . Pbl6uHCK, yn. ABuaunoHHas, 4. 1



3AKPbITOE AKLINOHEPHOE OBLLECTBO «HOBbIE MHCTPYMEHTAJTIbHBIE PELLEHNSA

3AMETKW

709
Ten. +7 (4855) 29-26-00, dhakc +7 (4855) 29-26-50, www.zao-nir.com



‘L-ll/ll-'-'

152903, Poccus, Apocnasckan obn.
r. Pbi6uHCK, yn. ABnaumoHHas, a. 1
Ten. +7 (4855) 29-26-00, pakc +7 (4855) 29-26-50
WWW.zao-nir.com, info@zao-nir.com





